

B E S Z Á M O L Ó

A Magyar Közgazdasági Társaság tevékenységéről a 2020–2023-as elnökségi ciklusban

A pandémia alapvetően határozta meg a Magyar Közgazdasági Társaság 2020–2023-as elnökségi ciklusnak a működését – hiszen már a legutóbbi tisztújítást is csak online módon tarthatta meg az egyesület 2020 májusában. Ugyanakkor a pandémiából a Magyar Közgazdasági Társaság sok tekintetben megerősödve jött ki. A szervezet az online technika adta lehetőségeknek és szakosztályok aktivitásának köszönhetően jól tudott alkalmazkodni a lezárásokhoz. Mindezt az elmúlt három év gazdag programkínálata és a rendezvények látogatottsága is alátámasztja.

I. Áttekintés

I.1. Tartalmi kérdések

A vándorgyűlés plenáris és szekcióülésein felül éves szinten mintegy 80 szakmai konferenciát, kerekasztal-beszélgetést szervezett a társaság a most záruló elnökségi ciklusban. Évente mintegy 40–45 ezren nézték meg konferenciavideóinkat. A YouTube-csatorna feliratkozóinak a száma mára meghaladja az 1300 főt. Élő videóközvetítéseinket a YouTube adatai alapján a streamelést követő négy hétben átlagosan 200–400 fő tekinti meg, ez pedig messze nagyobb létszám, mint amennyit jelenléti rendezvényekkel el lehetne érni.

Egyre népszerűbb az MKT podcast-csatornája is, amely ma már 7 szolgáltatónál – például a Spotify-on és az Apple Podcasts-on is – elérhető. A podcastunkban csak 2022-ben 109 hanganyagot tettünk elérhetővé, ez pedig egy év alatt mintegy 7 és félezer percnyi szakmai tartalmat jelent. Podcastunkat a világ 14 országából hallgatják, követőink száma 88 százalékkal, hallgatóinké pedig 75 százalékkal emelkedett 2022-ben. Csak a Spotify-on mintegy 350 követője van az MKT csatornájának. Podcastunkban ma már összesen csaknem 300 felvétel hallgatható meg, és podcastjainkat eddig mintegy 24 ezer alkalommal hallgatták meg az érdeklődők. Erősödött az MKT jelenléte a közösségi médiában is: a társaság Facebook-csoportjának ma már csaknem 1600 tagja van; a Közgazdász-vándorgyűlés Facebook-oldalát csaknem ezren követik, és ma már meghaladja a 200-at az MKT LinkedIn-csoportjának a taglétszáma is.

Az MKT társadalmi, szakmai pozíciói erősödtek az elmúlt időszakban. A társaság a pandémia kapcsán több alkalommal is gazdaságpolitikai javaslatokkal igyekezett segíteni a kormány válságkezelő munkáját. Több javaslat be is került a kormányzat intézkedései közé. A társaság két fővel van jelen a Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanácsban. Elindult az együttműködés a Magyar Rektori Konferencia (MRK) és a Magyar Közgazdasági Társaság között és helyet kaptunk az Integritás Hatóság mellett működő Korrupcióellenes Munkacsoportban.

I.2. Szervezeti kérdések

Éves szinten mintegy 200–250 új tagot – a teljes, hároméves elnökségi ciklusban összesen **mintegy 700 új belépőt** – köszönthettünk az MKT tagjainak sorában. Folyamatosan újul meg tehát az Magyar Közgazdasági Társaság tagsága.

A **pandémiával erősen leült a megyei szervezeteink tevékenysége**. Örömteli ugyanakkor, hogy néhány megyében – így Zalaiban, Hajdú-Biharban, Bács-Kiskunban, Borsod-Abaúj-Zemplénben és Heves megyében – **két év szünet után ismét vannak rendezvényeink**. Az online rendezvényeknek hála a vidéki tagok sem maradtak MKT-s konferenciák nélkül az elmúlt három évben, sőt, ám a vidéki szervezetek fennmaradása, jövője szempontjából **fontos lenne újra életet vinni e szervezetekbe**.

Ami a szakosztályainkat illeti: egy igen erős elnökségi névsorral alakult meg 2022-ben az **MKT Monetáris Politikai Szakosztálya**, a Budapesti Corvinus Egyetem rektora, **Takáts Előd elnökletével**. 2023 februárjában pedig az **Innovációs Szakosztály** megalakulásának örülhettünk: e szakosztály elnöke **Szabó István**, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnökhelyettese lett. Így a **Magyar Közgazdasági Társaság szakosztályainak száma ma már 28**.

I.3. Nemzetközi projektek

Az elmúlt években **sikerült tartalommal megtölteni a V4-es közgazdasági társaságokkal megkötött együttműködési megállapodást**. Legutóbb 2022 októberében Varsóban vettünk részt előadókkal egy közös, V4-es közgazdasági társasági konferencián, és szeptemberben az MKT volt a házigazdája a Közgazdasági Diákolimpia nemzetközi döntőjének is.

Folytatódott az **együttműködésünk a kárpát-medencei magyar közgazdasági társaságokkal** is: erdélyi, felvidéki és vajdasági kollégáink a **szokásos létszámban részt vettek a szegedi vándorgyűlésünkön, és az MKT is képviseltette magát októberben Nagyváradon, az RMKT éves vándorgyűlésén**. A Magyar Közgazdasági Társaság, valamint a Kárpát-medencei testvérszervezeteink, a Romániai, a Vajdasági és a Szlovákiai Magyar Közgazdász Társaságok közreműködésével **39 határainkon túli magyar iskolába mintegy 4 ezer, a pénzügyi tudatosság és a pénzügyi ismeretek fejlesztését célzó, magyar nyelvű tankönyvet és munkafüzetet juttatott el térítésmentesen 2022 őszén a Pénziránytű Alapítvány**.

II. Szakmai rendezvények

A közgazdász-vándorgyűlések plenáris és szekcióülésein túl is évente mintegy 80, többségében online vagy hibrid – részben online, részben személyes jelenléttel zajló – konferenciát, kerekasztal-beszélgetést szervezett a 2020–2023-as elnökségi ciklusban a Magyar Közgazdasági Társaság. Online szakosztályi rendezvényeink, előadásaink, kerekasztal-beszélgetéseink legtöbbször a Cisco Webex-alkalmazásban szerveztük meg, előben streammel az MKT YouTube-csatornáján is. Így a rendezvények archív videóanyaga bárki számára szabadon visszanezézhető.

II.1. Közgazdász-vándorgyűlések

Sikerrel zajlott szeptember 24–25-én az online térben megrendezett, **58. Közgazdász-vándorgyűlés**: a konferencia két napja alatt összesen 32 előadó – köztük Matolcsy György jegybankelnök, Varga Mihály pénzügyminiszter, Domokos László ÁSZ-elnök és Hernádi Zsolt MOL-elnök – osztotta meg gondolatait az élő streamek során a nézőkkel. Az élő közvetítések mellett 15 szekcióban csaknem 90 szakember vett részt az előzetesen rögzített, tematikus panelbeszélgetésekben. Bár helyszíni közönség a pandémia miatt nem volt, a nézettségre nem lehetett panasz: a konferencia honlapját csak a két nap alatt mintegy 2 ezer 300-an keresték fel, és csaknem 8 ezer 800 oldalt tekintettek meg. Ennél is számottevőbb volt az élő videóközvetítések nézettsége: a YouTube és a Facebook statisztikái szerint a plenáris ülés élő streameit összesen több mint 14 ezer 700-an követték hosszabb-rövidebb ideig figyelemmel, illetve nézték meg utólag, a 15 tematikus szekció videóit pedig összesen csaknem 3 ezer 100-an tekintették meg. A tematikus szekciók 90 előadója elsősorban a pandémia gazdasági hatásait járta körül különböző szemszögből és területeken: a pénz- és tőkepiaci digitalizációtól a munkaerőpiacon, az államháztartáson, a kultúra- és sportfinanszírozáson át az európai uniós és hazai szintű válságkezelésig, és így tovább.

Sikeres és tartalmas közgazdász-vándorgyűlést tudhatott maga mögött a társaság 2021-ben is. Bár a pandémia okozta kockázatok sajnos abban az évben is a virtuális térbe kényszerítették a hazai közgazdász szakma legnagyobb éves konferenciáját, az **59. Közgazdász-vándorgyűlést**, sokan követték figyelemmel az élő közvetítéseket, és sokan nézték meg az előre rögzített szekciók előadásait és kerekasztal-beszélgetéseit is. A tanácskozás két plenáris ülésén és 22 tematikus szekciójában 136 előadó osztotta meg gondolatait a hallgatósággal.

A konferencia honlapján a csütörtöki és pénteki plenáris ülés előadásai és kerekasztal-beszélgetései egyaránt visszanezézhetőek, sőt: az előre rögzített szekcióprogramokkal együtt mintegy 2500 percnyi aktuális közgazdasági szakmai tartalom várta az érdeklődőket. A konferencia két napján a YouTube-on és a Facebookon mintegy 4300-an követték előben az előadásokat, és a konferencia videóit mintegy 9 ezer 300-an tekintették meg eddig. A vándorgyűlés előadásából és kerekasztal-beszélgetéseiből készített podcastokat 3 ezer 400-an hallgathatták meg, így a vándorgyűlés szakmai anyagait illetően csaknem 13 ezer lejátszást jegyezhet fel a társaság. A vándorgyűlésről összesen 110 mértékadó sajtómegjelenést tett közzé a konferencia honlapján az MKT, a szekciók kerekasztal-beszélgetéseit pedig műsorára tűzte 2021 decembere és 2022 februárja között a Hatoscsatorna című, országsszerte fogható kábeltelevíziós csatorna.

A járványhelyzet szerencsére lehetővé tette, hogy 2022-ben a **60. Közgazdász-vándorgyűlést már** személyes részvétellel szervezze meg a Magyar Közgazdasági Társaság. A szegedi konferencia az elmúlt évek egyik legerősebb, legértelmesebb konferenciája volt. A tanácskozás három plenáris ülésén, valamint összesen 27 (18 helyszíni és 9 előre rögzített) tematikus szekciójában mintegy 160 előadó osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A helyszíni résztvevők létszáma összesen 600 fő volt. A konferencia honlapján és a YouTube-on a plenáris ülések előadásai és a szekciók egyaránt, kivétel nélkül visszanezézhetőek, és az előre rögzített szekcióprogramokkal együtt több mint 42 órányi aktuális közgazdasági szakmai tartalom várta az érdeklődőket. Csak a vándorgyűlés videóit mintegy 12 és félezren tekintették meg a YouTube-on. A vándorgyűlés előadásából és kerekasztal-beszélgetéseiből készített podcastokat pedig több mint 2100-an meghallgathatták. Számottevő volt a sajtóvisszhang is: a vándorgyűlésről összesen mintegy 130 mértékadó sajtómegjelenést tettünk közzé a konferencia honlapján, és a szekciók kerekasztal-beszélgetéseit 2022-ben is műsorára tűzte az elmúlt hetekben a Hatoscsatorna című, országszerte fogható kábeltelevíziós csatorna.

Az MKT a most záruló elnökségi ciklus mindhárom közgazdász-vándorgyűlésének a főbb gondolatait, üzeneteit elküldte a gazdaságpolitika irányítóinak, döntéshozóinak: a jegybank elnökének és a Kormány érintett minisztereinek.

II.2. MKT-rendezvényeink 2020. május–december

Új ISO standard (ISO 27701) az adatvédelem területén – Úton a GDPR-tanúsítvány felé?

Ezzel a címmel tartott online szakmai előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztálya és a Deloitte közös webináriumban keretében Szöllősi Zoltán, a Deloitte Zrt. technológiai tanácsadói igazgatója, információbiztonsági szakértője és Bánczi Lea, a Deloitte Zrt. Adatvédelmi jogi szakértője 2020. május 21-én, csütörtökön 10 órától. Az online szakmai rendezvény nézőit Zsakó Enikő, az OTP Bank Nyrt. ügyvezetőigazgató-helyettese, az MKT Ellenőrzési Szakosztályának elnöke köszöntötte.

A home office kihívásai – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztályának felkérésére 2020 májusában Sipka Péter, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának adjunktusa, munkajogi szakértő.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=nwJi520DNs4>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/QzaqT889vxb>

A koronavírus hatása a magyarországi irodapiacra – ezzel a címmel tartott élő, online előadást Pázmány Balázs, az ERSTE Alapkezelő Zrt. igazgatóságának elnöke, a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának elnöke 2020. május 26-án.

A gazdaságvédelmi akciótervről és annak eddigi eredményeiről tartott élő, online előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztályának meghívására – György László, az Innovációs és Technológiai Minisztérium gazdaságstratégiaért és szabályozásért felelős államtitkára, a szakosztály elnökségi tagja 2020. június 25-én csütörtökön.

A munkahelyre való visszatérés munkavédelmi aspektusairól készített előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztályának felkérésére – 2020 júliusában H. Nagy Judit jogász, munkavédelmi szakértő, az egykori Nemzeti Munkaügyi Hivatal Munkavédelmi Főosztályának korábbi vezetője.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=4fuZgfluSKg>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/X2tzGb99vxb>

És mégis mozog a pénz... Aktuális fintech megoldások az európai nagybankoknál – beszélgetés a European Payment Initiative-ről (EPI). Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt 2020. július 14-én, kedden 10 órától a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya. A rendezvény előadója Czimer József, a CAPSYS tanácsadója volt. Szakmai beszélgetőpartner: Gál Zoltán, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának egyetemi tanára. A rendezvényt Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem Corvinus Fintech Centerének egyetemi docense, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke moderálta.

A járványügyi helyzet költségvetési hatásai – ezzel a címmel tartott élő, online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztályának felkérésére Banai Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államháztartásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartási Szakosztályának alelnöke 2020. július 16-án, csütörtökön.

Fenntartható pénzügyek, ESG-befektetések – ezzel a címmel szervezett online szakmai fórumot az MKT Felelős Vállalatirányítás Szakosztályával együttműködve 2020. július 16-án, csütörtökön a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Az online konferencián a hazai tőkepiac fenntarthatósági szakértői beszéltek a fenntartható pénzügyekről és az ESG-befektetésekről. A konferencia kezdetén a nézőket hallgatókat Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde vezérigazgatója, az MKT Felelős Vállalatirányítás Szakosztályának elnöke köszöntötte. A rendezvény előadói között ott volt Kandrács Csaba, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke; Jancsár Gergely, a MOL Nyrt. fenntarthatósági stratégiáért felelős senior szakértője; Vízkeleti Sándor, a BAMOSZ elnöke, az Amundi Alapkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója, a Felelős Vállalatirányítás Szakosztály elnökségi tagja; Strohmayer János, az Egon Zehnder International Kft. irodavezetője; Szabó István, a KPMG senior menedzser; Ács Barnabás, a Refinitiv, Regional Performance igazgatója és Nagy Zoltán, az MSCI tudományos főmunkatársa.

Új perspektívák és régi reflexek az EU hosszú távú költségvetési keretében – ezzel a címmel tartott online előadást a maratoni EU-csúcs döntéseit értékelve Iván Gábor, az Európai Unió Tanácsának általános politikai igazgatója, a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztályának alelnöke 2020. július 24-én, pénteken.

A Budapesti Corvinus Egyetem Beszállítói és Iparfejlesztési Központjának támogatásával létrehozott **iLex-Tungstram Innovációs Piac**ter működése első 120 napjának tapasztalatairól szervezett online szakmai beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya 2020. július 28-án, kedden. Az online rendezvény előadója Ritter Marianna, az iLex Group vezérigazgatója volt. Beszélgetőpartnerei a programban közreműködő innovációs szolgáltatók képviselői: Stukovszky Tamás, az Innovációs és Technológiai Minisztérium miniszte-

ri főtanácsadója, a Budapesti Corvinus Egyetem alelnöke, Glósz Andrea, az innovációs tanácsadással foglalkozó Glósz és Társa Kft. ügyvezetője, valamint Pongrácz Ferenc, a Tungsram Csoport innovációért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke voltak. Az online rendezvény levezető elnöke Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem docense, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra szakosztályának elnöke volt.

Élelmiszer-ellátási stratégiák határzár és karantén idején – ezzel a címmel tartott online szakmai rendezvényt 2020. július 30-án, csütörtökön a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztálya. A rendezvény meghívott előadói Neubauer Katalin, a Magyar Nemzeti Kereskedelmi Szövetség főtitkára és Cseszlai István, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara stratégiai és vidékfejlesztési igazgatója voltak.

A digitalizáció hatása a kereskedelem fejlődésére – ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi Szakosztályának meghívására Kozák Tamás, a Budapesti Gazdasági Egyetem tanszékvezető főiskolai docense 2020. szeptember 17-én, csütörtökön. YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=6md6Kpx2Zr0>
Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/DJXcj789vxb>

Az üzleti angyalbefektetőktől a tőzsdei bevezetésig – azaz hogyan építhetünk versenyképességet innovatív vállalkozások segítségével. Ezzel a címmel szervezett közös, online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság és az európai legjobb gyakorlatot építő Nők/Üzlet/Angyalok Egyesület 2020. szeptember 28-án, hétfőn. A rendezvény előadói: Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatója, Hild Imre, a Global Traction partnere, üzleti angyaltréning-szakértő és Szabó Eszter, a Nők/Üzlet/Angyalok Egyesület alapító elnöke voltak.

Az Európai Unió helyzetéről és kilátásairól, illetve az Európai Bizottság elnökének beszédében megfogalmazott kérdésekről tartott élő, online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniói Szakosztályának meghívására Zupkó Gábor, az Európai Bizottság magyarországi képviselőjének vezetője 2020. október 1-jén, csütörtökön. A rendezvény házigazdája Iván Gábor, az Európai Unió Tanácsának igazgatója, a szakosztály alelnöke volt.

Magyar érdekvégyesítés a Közös Agrárpolitika reformjáról szóló tárgyalásokon. Ezzel a címmel tartott online előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztályának meghívására – Juhász Anikó, az Agrárminisztérium agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkára 2020. november 3-án, kedden.
Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/7oq4e689vxb>

Volt. Van. Lesz? A COVID-19 hatásai a kereskedelmi ingatlanok piacára. Ezzel a címmel tartott online előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság idén alakult Ingatlanpiaci Szakosztálya meghívására – Varga Róbert, az Erste Alapkezelő Zrt. ingatlanértékesítési menedzsere, LEED Green Associate szakértője 2020. november 4-én, szerdán.

A jövő automatizált – fejlett digitális megoldások az építészetben. Ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Paulinyi Gergely, a Paulinyi & Partners Zrt. elnök-vezérigazgatója 2020. november 11-én, szerdán.

Mi lesz veled, ifjúság? A fiatalok munkaerő-piaci nehézségeinek nyomában a covid-járvány időszakában. Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2020. november 12-én, csütörtökön. A rendezvény előadói: Andor László, az Európai Progresszív Tanulmányok Alapítványának főtárgya, az Európai Bizottság korábbi tagja; Hermann Zoltán, az ELKH KRTK KTI tudományos munkatársa; Koltai Luca, a Hétfá Kutatóintézet vezető kutatója és Molnár Tamás, a Budapest Intézet elemzője voltak. A rendezvényt Artner Annamária, az ELKH KRTK VGI tudományos főmunkatársa, a szakosztály elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=u99tdVMFC2I>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/y5Edt489vxb>

Demográfiai kihívások, gazdasági következmények – ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztályának felkérésére Kreiszné Hudák Emese, a Magyar Nemzeti Bank szakértője 2020. november 17-én, kedden.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=1KXKCiBnck>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/uPAwj289vxb>

Kilábalás a pandémia okozta gazdasági válságból a V4-es országokban. Ebben a témában tartott online kerekasztal-beszélgetést – a V4-es Közgazdasági Olimpia nemzetközi döntőjéhez kapcsolódva – a Magyar Közgazdasági Társaság és a versenyt szervező, cseh INEV intézet 2020. november 19-én, csütörtökön. A beszélgetés résztvevői: Svatopluk Kapounek, a Cseh Közgazdasági Társaság elnöke, a Brnói Mendel Egyetem tanára; Martin Šuster, a Szlovák Közgazdasági Társaság elnöke, a Szlovák Nemzeti Bank kutatási igazgatója; Bogusław Fiedor, a Lengyel Közgazdasági Társaság alelnöke, a Wroclawi Közgazdasági Egyetem professzora és Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja voltak. A beszélgetést Mojmír Hampl, az INEV igazgatósági tagja, a Cseh Nemzeti Bank korábbi alelnöke moderálta.

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/DNwEW089vxb>

A klímaváltozás lehetséges hatásai az ellátási láncok fejlődésére – ezzel a címmel szervezett közös, online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi, valamint Logisztikai Szakosztálya 2020. november 20-án, pénteken. Az online rendezvény előadói: Szalóczy Zsolt fizikus, a Cassandra Program vezetője; Szabó Zoltán, a Ghibli Kft. ügyvezető igazgatója, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnöke; Pálincás Zsolt, a Tesco-Global Áruházak Zrt. működési ügyvezető igazgatója; valamint Szilávik János, az Eszterházy Károly Egyetem professor emeritusa voltak. A rendezvényt Kozák Tamás, a Budapesti Gazdasági Egyetem tanszékvezető tanára, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának elnöke moderálta.

<https://www.youtube.com/watch?v=lucApBOSdBE>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/sJgdzZ89vxb>

A zöld pénzügyekre fókuszált a Magyar Közgazdasági Társaság Felelős Vállalatirányítás Szakosztályának online rendezvénye 2020. november 25-én, szerdán. A rendezvény keretben Bankok és fenntarthatóság: új kihívások a vállalatirányításban címmel Kandrács Csaba, a Magyar Nemzeti Bank pénzügyi szervezetek felügyeletéért és fogyasztóvédelemért felelős alelnöke tartott előadást, a Budapesti Értéktőzsde zöld pénzügyi törekvéseit pedig Végh Richárd, a BÉT vezérigazgatója, a szakosztály elnöke ismertette.

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/4yW8CX89vxb>

Space technology – innovation made in Hungary. Ezzel a címmel tartott angol nyelvű, online kerekasztal-beszélgetést a hazai úripari vállalkozások perspektíváiról és fejlesztési irányairól a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási, Fejlődésgazdaságtani, valamint Startup Szakosztálya 2020. november 26-án, csütörtökön 16 órától. Az angol nyelvű rendezvény bevezető előadását Hargitai Péter, a HUNSPACE Magyar Úripari Klaszter elnöke tartotta. Az ezt követő szakmai panelbeszélgetés résztvevői pedig három magyar úripari startup vállalkozás vezetője: Arnócz István, a Space Apps Kft. ügyvezetője; Eged Bertalan, a Sagax Communications Kft. ügyvezetője; valamint és Schlosser Károly Kornél, a Londoni Egyetem űrutazással foglalkozó pszichológusa volt. A beszélgetést Kozma Miklós, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnöke moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=ifHSuivUruA>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/ZcxM3V89vxb>

Sorsdöntő helyzetek – jó és rossz válaszok. A Trianon után fontos szerepet betöltő, egyetemet alapító Hangya szövetkezeti mozgalomról, a felemás rendszerváltással beköszöntő globalizáció értékeléséről, a társadalomgazdaságtani útkeresések és tévesztések felvázolásáról, illetve a zöldmozgalmak illúzióknak bizonyuló javaslatairól szervezett szakosztályi rendezvényt – a Kutatók Éjszakája programsorozathoz kapcsolódva – 2020. november 27-én, pénteken a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazdasági Szakosztálya. A rendezvény előadói: Németh István, Boros Imre, Somogyi Ferenc, Schlett András és Szegő Szilvia voltak.

A közepes jövedelmi csapda – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2020. december 3-án, csütörtökön. A rendezvény előadói: Csath Magdolna, a Nemzeti Közzolgálati Egyetem egyetemi tanára, a Nemzeti Versenyképességi Tanács tagja; György László, az Innovációs és Technológiai Minisztérium gazdaságstratégiaért és szabályozásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnökségi tagja; Palócz Éva, a Kopint Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke és Boda György, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja voltak. A konferencia levezető elnöke Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=VsnmEzmKBuE>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/JpDK1T89vxb>

A lakáspiac jelene és jövője – ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Balla Ákos, a Balla Ingatlan tulajdonos-ügyvezetője 2020. december 8-án, kedden.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=lc6ZquQVhgA>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/Dxuvas89vxb>

Miért kell innoválni az innovációt? Make the innovation great again! Ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Startup Szakosztálya 2020. december 9-én, szerdán. A rendezvény előadói: Hámori Balázs, a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaság- és Közpolitika Intézetének egyetemi tanára és Bagó Péter, a BCE egyetemi adjunktusa, a Startup Szakosztály alelnöke voltak. A rendezvényt Turcsán Tamás, a szakosztály elnöke, a POZI.io társalapítója, vezérigazgatója moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=qi4qA0UrEVY>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/2u0wuBSawxb>

Az elektronikus fizetések aktuális kérdéseiről szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya 2020. december 10-én, csütörtökön. A panel szakértői az elektronikus fizetési eszközök elterjedésének magyarországi helyzetéről, szabályozási kérdéseiről és a koronavírus-járvány e téren tapasztalható hatásairól beszéltek. A kerekasztal résztvevői: Bartha Lajos, a Magyar Nemzeti Bank pénzügyi infrastruktúráért és bankműveletekért felelős ügyvezető igazgatója; Csányi Péter, a Magyar Bankszövetség Digitalizációs Munkacsoportjának elnöke; Eölyüs Endre, a Mastercard Europe igazgatója, a Mastercard budapesti irodájának vezetője; Pál Zsolt, a FINTELLIGENCE Pénzügyi Kultúra Központ igazgatója; Selmeczi-Kovács Zsolt, a GIRO Zrt. vezérigazgatója, az MKT elnökségi tagja; Sütő Ágnes, a Magyar Bankszövetség főtitkár-helyettese, banküzemért és e-csatornákért felelős igazgatója, valamint Vajda Viktor ügyvéd, a Budapesti Corvinus Egyetem és a Budapest Institute of Banking meghívott oktatója, az ITM Blockchain Munkacsoportjának tagja voltak. A beszélgetés moderátora Pintér Éva egyetemi docens, a Corvinus Fintech Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=3hs0emZ8cik>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/bko1VzSawxb>

Makrogazdaság, államháztartás koronavírus-járvány idején. Ezzel a címmel rendezte meg hagyományos, közös konferenciáját – idén a pandémiára tekintettel online módon – a Magyar Közgazdasági Társaság és a Költségvetési Tanács 2020. december 15-én, kedden. A Költségvetési Tanács részére készült elemzéseket bemutató tanácskozás előadói: Antal Judit, az OG Research vezető közgazdásza; Baksay Gergely, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT elnökségi tagja; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; valamint Pulay Gyula, az Állami Számvevőszék felügyeleti vezetője voltak. A konferencia levezető elnöke Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke volt. A konferencián bemutatott elemzésekből tanulmánykötetet adott ki a Magyar Közgazdasági Társaság.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=ODga-kirsWU>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/Ia5cImXawxb>

Előrejelzők fóruma 2020. A járványhelyzetre tekintettel az online térben rendezte meg hagyományos, év végi előrejelzői fórumát a Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaságpolitikai Szakosztálya 2020. december 17-én, csütörtökön. Az Előrejelzők Fórumának idei résztvevői: Árokszállási Zoltán, az Erste Bank vezető makrogazdasági elemzője; Balatoni András, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági előrejelzéseikért és elemzéseikért felelős igazgatója; Gion Gábor, a Pénzügyminisztérium pénzügyekért felelős államtitkára; valamint Madár István, a Portfolio.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja voltak. A fórum moderátora Chikán Attila akadémikus, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnöke volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=auyoL8bmxAo>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/D35s1kXawxb>

II.3. MKT-rendezvények 2021-ben

Mi várható 2021-ben a magyar agráriumban? – ezzel a címmel szervezett évindító szakmai beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya 2021. január 12-én, kedden a Webex alkalmazásban. A beszélgetés kezdetén az Agrárgazdasági Kutató Intézet két korábbi főigazgatója, Kapronczai István és Udovecz Gábor, valamint a Földművelésügyi Minisztérium volt főcsoportfőnöke, a szakosztály alelnöke, Vajda László osztja meg gondolatait a hallgatósággal. A beszélgetés moderátora Zöldréti Attila, az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának elnöke volt.

YouTube: https://youtu.be/snjX_kwKKdo

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Mi-vrhat-2021-ben-a-magyar-agrriumban-eosckj>

A német EU-elnökség eredményei – első értékelés és elemzés. Ezzel a címmel tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztályának meghívására Klaus D. Streicher, Németország budapesti helyettes nagykövete 2021. január 14-én, csütörtökön a Webex-alkalmazásban. A résztvevőket Iván Gábor, az Európai Unió Tanácsának általános politikai igazgatója, a szakosztály elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/NEUrnhNvmug>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-nmet-EU-elnksg-eredmnyei--els-rtkels-s-elemzs-covbar>

Beszélgetés a bajnokkal. Az olimpiai felkészülés állásáról, a tokiói olimpia elhalasztása okozta kihívásokról szervezett online beszélgetést Berki Krisztián olimpiai bajnok tornásszal, a Magyar Torna Szövetség sportszakmai igazgatójával a Magyar Közgazdasági Társaság Sportközgazdasági Szakosztálya 2021. január 20-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés moderátora Borbély Attila egyetemi tanár, a szakosztály elnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/9c2ECgFie2A>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Beszlgets-a-bajnokkal-ep7ncg>

Megbeszélés a Teams-en vagy a tárgyalóban... avagy az irodapiac tegnap, ma és holnap. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztálya felkérésére Borbély Gábor MRICS, a CBRE Hungary üzletfejlesztési és kutatási igazgatója 2021. január 21-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A résztvevőket Pázmány

Balázs, az ERSTE Alapkezelő Zrt. igazgatóságának elnöke, az MKT Ingatlanpiaci Szakosztályának elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/SjdF1VlJRkE>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Megbeszls-a-Teams-en-vagy-a-trgyalban-ep9b4i>

A Magyar Nemzeti Bank Termelékenység jelentésének főbb megállapításairól tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Versenyképességi Szakosztályának meghívására – Soós Gábor, az MNB Közgazdasági Modellezési Főosztályának vezetője 2021. január 27-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/YEtiwnpQPZI>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Az-MNB-termelkenysgi-jelentsnek-fbb-megllaptsai-epi343>

A portugál EU-elnökség céljairól és prioritásairól adott tájékoztatást – a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Unió Szakosztályának meghívására – Jorge Ayres Roza de Oliveira, Portugália budapesti nagykövete 2021. január 28-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/xdLETRcN3OA>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Goals-and-Priorities-of-the-Portuguese-EU-Presidency-epjrgd>

Az intézményi közgazdaságtan volt a témája a Közgazdasági Szemle 2021. januári különszámának, melynek apropóján szakmai kerekasztal-beszélgetést szervezett a Magyar Közgazdasági Társaság és a Közgazdasági Szemle 2021. február 1-jén, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keynote előadója Csaba László akadémikus, a CEU és a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára volt. A bevezető gondolatokat követő beszélgetés résztvevői – Csaba László professzor mellett – Györffy Dóra, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kara Nemzetközi és Politikatudományi Intézetének és a BCE Összehasonlító és Intézményi Gazdaságtan Tanszékének egyetemi tanára; Golovics József, a BCE Összehasonlító és Intézményi Gazdaságtan Tanszékének egyetemi adjunktusa; Hámori Balázs, a tanszéknek egyetemi tanára és Katona Márton Tamás, a tanszék egyetemi tanársegédje voltak. A beszélgetést a Szemle-külszám vendégszerkesztője, Rosta Miklós, a BCE tanszékvezető egyetemi docense moderálta.

YouTube: https://youtu.be/XvK_jlgbnTY

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Fkuszban-az-intzmnyi-kzgzdasgatan-epphlc>

Közösségimédia-trendek és új generációs platformok – ezzel a címmel tartott online előadást a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központja és a Magyar Közgazdasági Társaság Zala Megyei Szervezete meghívására Klausz Melinda közösségimédia-specialista, a kozossegimedia.com ügyvezetője 2021. február 16-án, kedden.

Szerbia (kül)gazdasága napjainkban – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának meghívására Scherczer Károly Róbert, Magyarország Belgrádi Nagykövetségének külgazdasági attaséja, a Nemzetközi Gazdaság Szakosztály

elnökségi tagja 2021. február 16-án, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény levezető elnöke Ferkelt Balázs, a Budapesti Gazdasági Egyetem Nemzetközi Kapcsolatok Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense, a szakosztály elnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/IR2LanKG7wQ>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Szerbia-klgazdasga-napjainkban-eqgech>

Az Európai Unió 2021–2027-es pénzügyi kerete és a Next Generation EU által biztosított források bemutatása, különös tekintettel a Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszköz nyújtotta lehetőségekre. Ezzel a címmel tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniói Szakosztályának meghívására – Zupkó Gábor, az Európai Bizottság Magyarországi Képviselőtársaságának vezetője és Gyenes Zoltán, a Képviselőtársaság vezető gazdasági szakértője 2021. február 18-án, csütörtökön a Webex alkalmazásban és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény házigazdája Iván Gábor, az Európai Unió Tanácsának általános politikai igazgatója, a szakosztály elnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/QG-2CXiSpPc>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Lehetsgek-az-EU-htves-pnzgyi-keretben-eqjmq>

A babaváró kölcsön hitelpiaci és reálgazdasági hatásairól jelent meg egy tanulmány a Közgazdasági Szemle februári számában, három MNB-s szakértő tollából. A Magyar Közgazdasági Társaság a Közgazdasági Szemlével együttműködésben a cikk kapcsán egy online szakmai rendezvényt szervezett 2021. február 22-én, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keretében a szerzők – Fellner Zita, Marosi Anna és Szabó Beáta – ismertették a tanulmányt és az azt megalapozó jegybanki kutatás főbb megállapításait, eredményeit, majd ezt követően Florova Anna, az OTP Bank Nyrt. ügyvezető igazgatója és Balla Ákos, a Balla Ingatlaniroda vezetője osztotta meg tapasztalataikat az érdeklődőkkel. A beszélgetés moderátora Palkó István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT Pénzügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/s8QCibJklaI>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-babavr-klcsn-gazdasgi-hatsairl-eqp5qf>

Felkészülés az olimpiára és az aktív sportolói pályafutást követő évekre. Ezzel a címmel szervezett beszélgetést az MKT Sportközgazdasági Szakosztálya Jakabos Zsuzsanna Európa-bajnok és Világkupa-győztes úszóval, olimpikonnal, közgazdással, a szakosztály elnökségi tagjával és edzőjével, Petrov Ivánnal 2021. február 24-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetést Borbély Attila egyetemi tanár, a szakosztály elnöke vezette.

YouTube: <https://youtu.be/vKzPOCsQwRg>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Felkszls-az-olimpira--s-hosszabb-tvra-eqvt56>

Az elektromos autózás magyar és globális perspektívái: gyártás, beszállítók, környezetvédelem. Ezzel a címmel szervezett élő, online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2021. február 25-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A panelbeszélgetés résztvevői: Kokas Tamás, a Nemzeti Befektetési Ügynökség Beruházás-támogatási Főosztályának főosztályvezető-helyettese; Vigh Zoltán, a Jedlik Ányos Klaszter ügyvezetője és Balogh Szabolcs, az MVM Mobilitás Kft. ügyvezetője voltak. Felkért hozzászóló: Harangozó Gábor, a Budapesti Corvinus Egyetem habilitált egyetemi docen-

se. A beszélgetés moderátora Kálmán János minőségügyi auditor, több autóiipari beszállítói könyv szerzője, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: https://youtu.be/gI_13Ca6Q-8

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Az-elektromos-autzs-magyar-s-globlis-perspektvi-er2p9u>

Az adatvagyon-gazdálkodás aktuális kérdései – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Informatikai Szakosztályának meghívására Gál András Levente, a Nemzeti Adatvagyon Ügynökség ügyvezetője, a Digitális Jólét Program szakmai vezetője 2021. március 3-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény levezető elnöke Pongrácz Ferenc, a Tungsram-csoport innovációs igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/32OfxVZr2Co>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Az-adatvagyon-gazdalkods-aktulis-krdsei-erdd7j>

A foglalkoztathatóság mérése – ezzel a címmel szervezett szakmai fórumot a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2021. március 4-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Alpek B. Levente, a Pécsi Tudományegyetem egyetemi adjunktusa; Nagyné Zölde Mónika, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztályának vezetője és Németh Nándor, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület módszertani vezetője voltak. Felkért hozzászólók: Borbély-Pecze Tibor Bors, a Magyar Pedagógiai Társaság (MPT) alelnöke, az MPT Pályaorientációs Szakosztály elnöke és Csillag Márton, a Budapest Intézet vezető kutatója. A beszélgetést Ignits György statisztikus, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/bsf9ede9dKE>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-foglalkoztathatsg-mrse-eri178>

A magyarországi kreatív ipar helyzetéről, lehetőségeiről, kilátásairól tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúragazdasági Szakosztályának meghívására – Fülöp József, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem rektora, az Innovációs és Technológiai Minisztérium kreatív iparért felelős miniszteri biztosa 2021. március 9-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény levezető elnöke Birinyi József, a szakosztály elnöke volt.

YouTube: https://youtu.be/i_8bo1KLwV0

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-magyarorszgi-kreatv-ipar-helyzete--lehetsgei-es3i7e>

Az EU mezőgazdasági belpiacának védelme magyar szemmel – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztályának meghívására Gyórfy Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke 2021. március 10-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: https://youtu.be/-VVJiVo_xgw

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Az-EU-mezgazdasgi-belpiacnak-vdelme-magyar-szemmel-es6qqt>

Üzleti modellváltók – változó üzleti profilkok a koronavírus járvány alatt és után. Ezzel a címmel szervezett angol nyelvű, online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2021. március 17-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A kerekasztal résztvevői: Nagy-György Zoltán, az Ilti Szépítő Füvek Kft. ügyvezető igazgatója; Perényi András, a Webshippy Kft. ügyvezető igazgatója és Tajta Ákos, a Wolt Magyarország ügyvezető igazgatója voltak. Felkért hozzászóló: Kozma Miklós, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnöke.

YouTube: <https://youtu.be/MMgWISnVdgg>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Shifting-business-models---a-positive-change-during-and-after-the-coronavirus-pandemic-esr7n3>

A „láthatatlan munka” címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2021. március 22-én, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A panelbeszélgetés résztvevői: Horváth Júlia Borbála kulturális antropológus; Szép Katalin statisztikus; Benda József szocializációkutató, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke; Gál Róbert társadalomkutató és Sik Endre szociológus voltak. A beszélgetést Tóth Pál Péter demográfus moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/OknZpY-j9AU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-lthatatlan-munka-et80o3>

A monetáris politika szerepe a koronavírus-járvány makrogazdasági hatásainak kezelésében – ezzel a címmel tartott előadást az MKT Corvinus Egyetemi Ifjúsági Szervezete meghívására Pleschinger Gyula, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, az MKT elnöke 2021. március 24-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: https://youtu.be/QOp8PAvA_c4

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Monetris-politika-covid-idejn-etdkuo>

Financial fitness, gazdaság és stratégia a pandémia idején – ezzel a címmel tartott szakmai előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztályának meghívására Diósi László, az OTP-csoport moldáv leánybankja, a Mobiasbanc vezérigazgatója, a moldovai European Business Association elnöke, a Romániai Magyar Üzletemberek Egyesületének elnöke 2021. március 29-én, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube csatornáján. Az online szakmai rendezvény nézőit Zsakó Enikő, az OTP Bank Nyrt. ügyvezetőigazgató-helyettese, az MKT Ellenőrzési Szakosztályának elnöke köszöntötte.

YouTube: https://youtu.be/P2a-Xqo_Bfk

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Financial-fitness--gazdasg-s-strategia-a-pandmia-idejn-etpohk>

A kormány és az MNB versenyképességi politikájáról szervezett online versenyképességi kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaságpolitikai és Gazdaságtudományi Szakosztálya 2021. március 30-án, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A panelbeszélgetés résztvevői: Baksay Gergely, az MNB Közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke; György László, az Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára és Regős Gábor, a Századvég

Gazdaságkutató Zrt. makrogazdasági üzletágának vezetője voltak. A beszélgetést Chikán Attila akadémikus, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnöke vezette.

YouTube: <https://youtu.be/2SMHb5cso04>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-kormny-s-az-MNB-versenykpessgi-politikja-ett6jp>

A Budapesti Értéktőzsde újonnan kiadott, kibocsátóknak szóló ESG-ajánlásairól tartott online szakmai rendezvényt a BÉT és a Magyar Közgazdasági Társaság Fenntarthatósági Szakosztálya 2021. március 31-én, szerdán a Microsoft Teams alkalmazásban. A rendezvény elején Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatója, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnöke mutatta be a BÉT ESG-ajánlásait, majd Kandrás Csaba, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke, a szakosztály elnökségi tagja osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A két bevezető előadást egy szakértői panelbeszélgetés követte a kibocsátói ESG jelentéstételek folyamatáról, fontosságáról, ifj. Chikán Attila (ALTEO Nyrt., a szakosztály elnökségi tagja), Réthy Róbert (MOL Nyrt.) és Vízkeleti Sándor (BAMOSZ, a szakosztály elnökségi tagja) részvételével. A panelbeszélgetés moderátora Lukács Ákos (Deloitte) volt.

YouTube: <https://youtu.be/fKSCpLfKJY8>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-BT-ESG-ajnlairl-etupsg>

Az Európai Unió tagországaiban működő költségvetési tanácsok tevékenységéről közölt összehasonlító tanulmányt a Közgazdasági Szemle 2021. márciusi száma. A Magyar Közgazdasági Társaság a Közgazdasági Szemlével együttműködésben a cikk kapcsán egy online szakmai rendezvényt szervezett 2021. április 1-jén, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keretében a szerző, Jankovics László, az Európai Bizottság költségvetési elemzője ismertette a tanulmány főbb megállapításait, eredményeit, majd ezt követően Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke osztja meg gondolatait, észrevételeit a témában. A rendezvény moderátora Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/NmFZRHCyiYQ>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Kltsgvetsi-tancsok-az-EU-ban-eu14ua>

A 2020–2021-es Közgazdasági Diákolimpia magyarországi döntője a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium diákja, Nacsá Flóra győzelmével zárult 2021. április 7-én, pénteken. A több fordulós megmérettetésre 37 település 62 iskolájának csaknem 300 tanulója jelentkezett. A verseny nemzeti döntőjében – amelyet a járványhelyzet miatt online módon rendezett meg a Magyar Közgazdasági Társaság – az írásbeli fordulók 9 legjobbja mérte össze tudását. Az első öt helyezett képviselhette hazánkat a verseny nemzetközi döntőjében. A vetélkedő írásbeli fordulóiban – a pandémia miatt – online feladatsorokat töltöttek ki a versenyzők, s közülük végül a legjobb kilenc adott számot tudásáról szóban is a szakmai zsűri – Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Kocziszky György, a Miskolci Egyetem egyetemi tanára, a Monetáris Tanács tagja és Trautmann László, a BCE egyetemi docense, az MKT Fejlődésgazdaságtani Szakosztályának elnöke – előtt. A döntő fővédnöke Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke volt, a verseny kezdetén pedig egy videóüzenetben Virág Barnabás, az MNB alelnöke köszöntötte a versenyzőket. A verseny zárásában elhangzott, hogy ettől az évtől a vonatko-

zó kormányrendelet értelmében a nemzetközi döntőn dobogós helyezést elérő diákok 30 többletponttal gazdagodnak a szakirányú egyetemi felvételi eljárás során.

YouTube: <https://youtu.be/aoAASLnphc8>

Város és foglalkoztatás – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2021. április 8-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Czirfusz Márton, a Periféria Közpolitikai és Kutatóközpont társalapítója; Pálné Kovács Ilona akadémikus, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Regionális Kutatások Intézetének kutatóprofesszora; Somlyódy Edit, a Széchenyi István Egyetem Kautz Gyula Gazdaságtudományi Karának egyetemi tanára, valamint Koltai Luca, a Hétfa Kutatóintézet és Elemző Központ vezető kutatója és Varró András, a Hétfa Kutatóintézet és Elemző Központ elemzője voltak. A konferencia moderátora Szaló Péter volt területrendezési, építésügyi és örökségvédelmi helyettes államtitkár, a Belügyminisztérium szakmai főtanácsadója, a Magyar Urbanisztikai Társaság elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/dJgPheuRmj8>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Vros-s-foglalkoztats-eug8le>

Út az épületek zéró carbon-kibocsátása felé – Globális trendek és kilátások alakulása – miért van kiemelkedő szerepe az ingatlanszektornak? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Barta Zsombor MRICS, a Magyar Környezettudatos Építés Egyesületének elnöke, a Greenbors Consulting alapító partnere 2021. április 14-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/IbV8CsYsFU8>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/t-az-plettek-zr-carbon-kibocsta-fel-eusv1e>

EU 2021–2027: Magyarország esélyei és lehetőségei. A Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztálya – a Magyar Urbanisztikai Társasággal és a Magyar Regionális Tudományi Társasággal együttműködésben – online konferenciát szervezett a 2021–27-es uniós programozási időszak magyarországi tervezéséhez kapcsolódva 2021. április 15-én, csütörtökön az MKT YouTube-csatornáján. A délelőtti blokkban a Fejlesztéspolitikai Szakosztály elnöke, Baráth Etele moderálásával Magyarország fejlesztéspolitikai elveiről, eredményeiről, az uniós források várható makrogazdasági hatásairól és az Európai Szemeszter folyamat összefüggéseiről beszélgettek a felkért szakértők. E blokk bevezető előadásait Banai Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államháztartásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartási Szakosztályának alelnöke és Rózsa Judit, az Európai Bizottság strukturális reformokért felelős főigazgatójának igazgatója tartotta. A két előadást egy kerekasztal-beszélgetés követte Szepesi Balázs (Mathias Corvinus Collegium), Gál Zoltán (Magyar Regionális Tudományi Társaság), Terták Elemér (Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács, MKT), Weinhardt Attila (Portfolió.hu) és Palócz Éva (Kopint-Tárki Zrt., MKT) részvételével, majd felkért hozzászólóként Becsey Zsolt (Károli Gáspár Református Egyetem, MKT Európai Uniós Szakosztály), Edelenyi András (EGSZB), Rechnitzer János (Magyar Regionális Tudományi Társaság), valamint Gyenes Zoltán (Európai Bizottság Magyarországi Képviselő) osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A délutáni blokkban a magyar felkészülés és tervezés aktuális állásáról és eredményeiről, az előttünk álló időszak településfejlesztési vonatkozásairól beszélgettek a felkért szakértők. E panel bevezető előadását Dányi Gábor, a Miniszterelnökség

európai uniós fejlesztések koordinációjáért felelős helyettes államtitkára tartotta. A bevezető előadást délután is egy kerekasztal-beszélgetés követte Balás Gábor (Magyar Urbanisztikai Társaság, Hétfa Kutatóintézet), Heil Péter (Európai Parlament), Szaló Péter (Belügyminisztérium, Falufejlesztési Társaság) és Essősy Zsombor (MAPI) részvételével, majd felkért hozzászólóként Lukács András (Levegő Munkacsoport), Szebeni Dávid (Enrallow), Vajda László (Mezőgazdasági Szakosztály) és Boda György (Munkaügyi Szakosztály) osztotta meg gondolatait a hallgatósággal.

YouTube: <https://youtu.be/2t5KcrSB0cs> és <https://youtu.be/PbziiUO0FaI>

Az e-sportok aktualitásairól tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Sportközgazdasági Szakosztályának felkérésére – Nagy Zoltán, a Magyar Telekom csoport biztonsági igazgatója, a szakosztály elnökségi tagja 2021. április 21-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Borbély Attila egyetemi tanár, a Sportközgazdasági Szakosztály elnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/ntrkEhNe5ck>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Az-e-sportok-jelenrl-s-jvrl-ebv7jm>

Pulai Miklósról emlékezett egy online konferenciával 2021. április 21-én, szerdán a Magyar Közgazdasági Társaság és a Pulai Miklós Baráti Társaság a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A résztvevőket Hegedüs Éva, az MKT-főtitkára, a GRÁNIT Bank Zrt. elnöke-vezérigazgatója, a Magyar Bankszövetség elnökségi tagja köszöntötte. A konferencia két bevezető előadását Germuska Pál, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgató-helyettese és Erdei Tamás, a Magyar Bankszövetség korábbi elnöke tartotta, majd Asztalos László György egyetemi magántanár, az Állami Biztosításfelügyelet korábbi vezetője, a PSZÁF Felügyeleti Tanácsának volt elnökhelyettese vezetésével Bod Péter Ákos volt jegybankelnök, az MKT alelnöke; Botos Katalin bankügyekért felelős, korábbi tárca nélküli miniszter és Mellár Tamás, a Központi Statisztikai Hivatal egykori elnöke beszélgettek Pulai Miklós szerepéről a hazai pénz- és tőkepiacok kialakításában és megszilárdításában.

YouTube: <https://youtu.be/X89vnXnVkZs>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Pulai-Mikls-emplkonferencia-evbr7k>

A szállodapiac helyzete 2021-ben és a covid utáni időszak kilátásai – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Dallos András MRICS, a Colliers International magyarországi értékelési és tanácsadási igazgatója 2021. április 22-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/Et9W6v04bQU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Szllodapiaci-kiltok-pandmia-alatt-s-utn-eve5n4>

A koronavírus-járvány első hullámának hatása a foglalkoztatásra és a vállalatok árbevételeire – ezzel a címmel jelent meg Köllő Jánosnak, a KRTK KTI tudományos tanácsadójának és Reizer Balásnak, a KRTK KTI tudományos munkatársának tanulmánya az áprilisi Közgazdasági Szemlében. A cikk apropóján a Magyar Közgazdasági Társaság és a Közgazdasági Szemle online szakmai tanácskozást szervezett 2021. április 26-án, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keretében a szerzők, Köllő János és Reizer Balás ismertették a tanulmány főbb eredményeit, megállapításait, majd Artner Annamária, a KRTK VKI tudományos

főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja; Bod Péter Ákos egyetemi tanár, az MTA doktora, az MKT alelnöke és Palócz Éva, a Kopint Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke osztotta meg gondolatait a témában a hallgatósággal. A rendezvény levezető elnöke Bagó József, a Belügyminisztérium vezető kormányfőtanácsosa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnöke volt. A résztvevőket Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT elnökségi tagja köszöntötte.

YouTube: https://youtu.be/KmzhVUG_YUc

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Koronavirus-vs--foglalkoztats-evmhi3>

A compliance szerepe a közösségi értékek és érdekek védelmében – ezzel a címmel jelent meg Kocziszky Györgynek, a Miskolci Egyetem egyetemi tanárának, a Monetáris Tanács tagjának és Kardkovács Kolosnak, a Monetáris Tanács tagjának a kötete az Akadémiai Kiadó gondozásában. A könyv megjelenése kapcsán a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) online könyvbemutató beszélgetést szervezett a szerzőkkel 2021. április 28-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés moderátora Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, a Monetáris Tanács tagja, a kötet lektora volt.

YouTube: <https://youtu.be/PGR50mELVGw>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-compliance-szerepe--knyvbemutat-evrgt0>

V4 Alliance: economic results and prospects. Harmincadik évfordulóját ünnepelte 2021-ben a Visegrádi Együttműködés – az évforduló pedig jó alkalmat kínált arra, hogy a résztvevő országok közgazdasági áttekintések a “visegrádi négyek” gazdasági együttműködésének eredményeit és kilátásait. Ennek érdekében szervezett angol nyelvű, online kerekasztal-beszélgetést a négy ország közgazdasági társaságai elnökeinek részvételével az MKT 2021. április 29-én, csütörtökön az MKT YouTube-csatornáján. A panelbeszélgetés résztvevői: Svatopluk Kapounek, a Cseh Közgazdasági Társaság elnöke, a Brnói Mendel Egyetem tanára; Martin Kahanec, a Szlovák Közgazdasági Társaság korábbi elnöke, a Pozsonyi Közgazdasági Egyetem és a CEU professzora; Boguslaw Fiedor, a Lengyel Közgazdasági Társaság alelnöke, a Włocławi Közgazdasági Egyetem professzora és Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja voltak. A beszélgetést Iván Gábor, az Európai Unió Tanácsa Főtitkárságának igazgatója, az MKT Európai Uniós Szakosztályának elnöke moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/TY82nf5ildk>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/V4-Alliance-economic-results-and-prospects-evu00j>

Üzleti modellek változásban: lehetőségek a globális bizonytalanság és átrendeződés idején – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Informatikai Szakosztályának meghívására Csath Magdolna, a Nemzeti Közszerződési Egyetem és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára, a Nemzeti Versenyképességi Tanács tagja 2021. május 4-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/c7uQz7-xcIs>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/zleti-modellek-vltozsban-e107p87>

Mire jó a munkahelyi balesetbiztosítás? – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 2021. május 6-án, csütörtökön.

tökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Nagy Imre címzetes egyetemi docens, az Egészségügyi Szakmai Kollégium Foglalkozás-órvostan Tagozat elnöke; Ember Alex habilitált egyetemi docens, a Szegedi Tudományegyetem ÁJK Munkajogi és Szociális Jogi Tanszékének tanszékvezető-helyettese és Mandrik István, az Országos Munkavédelmi Bizottság Munkáltatói Oldalának ügyvivője voltak. A moderátor H. Nagy Judit, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Műszaki Továbbképző Központjának igazgatója, az Országos Munkavédelmi Bizottság szakértője volt.

YouTube: <https://youtu.be/kkEAOOr4bNg>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Mire-j-a-munkahelyi-balesetbiztosts-e10c50o>

A WTO és a globális/regionális együttműködés jövője: a BREXIT hatásai – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának meghívására Balás Péter ny. nagykövet, Magyarország WTO mellé rendelt állandó képviselőjének korábbi vezetője, az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatójának volt helyettes vezetője 2021. május 10-én, hétfőn 14 órától a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/h5cJgrP4uCc>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Merre-tart-a-vilgkereskedelem-e10k4vk>

A kereskedelem a koronavírus után – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi Szakosztálya 2021. május 12-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény bevezető előadását Kozák Tamás, a Budapesti Gazdasági Egyetem Kereskedelem Tanszékének tanszékvezető docense, duálisképzés-vezetője, a szakosztály elnöke tartotta. Az ezt követő panelbeszélgetés résztvevői: Agárdi Irma, a Budapesti Corvinus Egyetem Marketing Intézetének egyetemi docense, a szakosztály elnökségi tagja; Pálinkás Zsolt, a Tesco magyarországi vezérigazgatója és Szabó Zoltán, a Ghibli Kft. ügyvezető igazgatója, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnöke voltak. A beszélgetés moderátora Sikos T. Tamás, a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának egyetemi tanára volt.

YouTube: <https://youtu.be/AB--CdYFPDQ>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-kereskedelem-a-koronavirus-utn-e10ojcr>

A kulturális ágazat és zeneipar helyzetéről, az ágazat covid-okozta gazdasági gondjairól, az eddigi kormányzati segítségről és a kilábolás, újraindítás lehetséges irányairól – benne az esetleges 5 százalékos kulturális áfa kérdéséről – szervezett szakmai rendezvényt a Music Hungary Szövetséggel együttműködve a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Kultúragazdasági Szakosztálya 2021. május 13-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény elején Szilágyi Dávid, a PricewaterhouseCoopers tanácsadója mutatta be a PwC szakértőinek a témában készült részletes elemzését, az azt követő kerekasztal-beszélgetés keretében pedig Demeter Szilárd, a magyar könnyűzene megújításáért felelős miniszteri biztos; Mádi Zoltán, a Vígszínház gazdasági igazgatója, az MKT elnökségi tagja; Kádár Tamás, a Sziget Kulturális Menedzser Iroda Zrt. cégvezetője és Weyer Balázs, a Music Hungary Szövetség elnöke osztotta meg gondolataikat a hallgatósággal. A beszélgetést Birinyi József, az MKT Kultúragazdasági Szakosztályának elnöke vezette.

YouTube: <https://youtu.be/f4C6rqGG2os>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-kultra-s-a-zeneipar-a-covid-alatt-s-utn-e10qegd>

Pakisztán és a térség gazdaságáról, a magyar-pakisztáni üzleti együttműködésben rejlő lehetőségekről tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának meghívására Muhemmed Aeja, Pakisztán budapesti nagykövete 2021. május 20-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Nyíri Iván, a Nemzetközi Gazdaság Szakosztály tiszteletbeli elnöke volt.

YouTube: https://youtu.be/78XJFX_tfY0

Családbarát pénzügyek – ezzel a címmel szervezett online vitadélután a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazdasági Szakosztálya 2021. május 20-án, csütörtökön a Microsoft Teams alkalmazásban. A vitadélután előadói Asztalos László György egyetemi magántanár, az Állami Biztosításfelügyelet volt vezetője; Major Györgyi egyetemi docens, a mesterséges intelligencia geopolitikájának kutatója; Veres Pál egyetemi docens, a Budapesti Corvinus Egyetem Összehasonlító Gazdaságtan Tanszékének oktatója és Vass Csaba habilitált társadalomtudós, médiakutató, filozófus, az MKT Társadalomgazdasági Szakosztályának elnöke voltak. Az előadásokat bevezette és moderálta: Szegő Szilvia Mária, a szakosztály alelnöke.

YouTube: <https://youtu.be/BsLh8TPfQIE>

Hőszivattyú, avagy tényleg vége a hatalmas fűtésszámlának? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Zuggó Balázs, a Dakin Hungary Kft. ügyvezető igazgatója 2021. május 25-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: https://youtu.be/0TIH7pfb_qs

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Hszivatty-avagy-tnyleg-vege-a-hatalmas-ftsszamlanak-e11iegv>

A nyugdíj és a gyermekvállalás kapcsolata – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2021. május 26-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói Banyár József közgazdász, a Budapesti Corvinus Egyetem habilitált egyetemi docense és Kovács Erzsébet, a BCE Biztosítási Oktató és Kutatócsoportjának tanszékvezető egyetemi tanára voltak. Opponensek: Mészáros József egyetemi tanár, az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság és a Magyar Államkincstár korábbi elnöke; valamint Gál Róbert társadalomkutató. A rendezvényt Benda József szocializációkutató, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke és Sisakné Fekete Zsuzsa közgazdász, statisztikus, a szakosztály titkára moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/5qud-4YFEyU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-nyugdij-s-a-gyermekvllals-kapcsolatrl-e11kraa>

Munkaerőigények és készségigények előrejelzése a gépiparban – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát és workshopot az MKT Ipari és Vállalkozási, valamint Munkaügyi Szakosztályával együttműködve a Magyar Gépipari és Energetikai Országos Szövetség 2021. május 27-én, csütörtökön a Microsoft Teams alkalmazásban.

YouTube: <https://youtu.be/DxWiL2viacI>

Magyarország 2030–2040: Esélyek és akarat – ezzel a címmel szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztálya 2021. május 27-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A panelbeszélgetés résztvevői: Bojár Gábor fizikus, a GRAPHISOFT alapítója; Boros Tamás politikai elemző, az Egyensúly Intézet igazgatója és társalapítója; Botos Barbara, az Innovációs és Technológiai Minisztérium klímapolitikáért felelős helyettes államtitkára; Chikán Attila akadémikus, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságméleti Szakosztályának elnöke; valamint Filippov Gábor történész, politológus, az Egyensúly Intézet kutatási igazgatója voltak. Felkért hozzászólók: Gál Zoltán, a Magyar Regionális Tudományi Társaság elnöke, a Pécsi Tudományegyetem egyetemi tanára, a KRTK Regionális Kutatások Intézetének tudományos főmunkatársa és Salamin Géza, a Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke, a Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi, Politikai és Regionális Tanulmányok Intézetének intézetvezető egyetemi docense.

YouTube: <https://youtu.be/GwLdcFLm9Jc>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Magyarorszag-2030-2040-Eslyek-s-akarat-e11mui8>

A big tech hatalma – az adatipar szerepe a politikában és az életünkben. Ezzel a címmel szervezett online panelbeszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Informatikai Szakosztálya 2021. június 2-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés résztvevői Kuthy Antal, az E-Group szoftvercég alapítója és vezérigazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnökségi tagja; Szócska Miklós, a SOTE Egészségügyi Közszolgálati Karának dékánja és Krasznay Csaba, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Kiberbiztonsági Kutatóintézetének vezetője voltak.

YouTube: <https://youtu.be/ozz5EgNmHow>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-big-tech-hatalma-e121s3e>

Digitalizációs szintugrás: a hazai versenyképesség kulcsa? Ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2021. június 3-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Baksay Gergely, az MNB közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja; Both Vilmos, az IVSZ – Szövetség a Digitális Gazdaságért mikro- és startup-tagozatának vezetője, a Bottom Line Kft. ügyvezetője; valamint Czimbalmos Levente, a Modern Vállalkozások Programjának szakmai vezetője voltak. Felkért hozzászóló: Losonci Dávid, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, a Vállalatgazdaságtan Intézet igazgatója.

YouTube: <https://youtu.be/iTmEa839HNs>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Digitalizcis-szintugrs-a-hazai-versenykpesseg-kulcsa-e123pjj>

Öntözéssel a vidék versenyképességének szolgálatában – ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztályának meghívására Hubai Imre, az öntözéssel az egyik leginkább érintett térség, Jász-Nagykun-Szolnok megye közgyűlési elnöke 2021. június 9-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/4ii9V0tHnsc>

Új(abb) ifjúsági szakképzés és a pályaorientáció – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Pedagógiai Társaság (MPT) Pályaorientációs Szakosztályával együttműködve a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 2021. június 10-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Horn Dániel, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Közgazdaságtudományi Intézetének igazgatója; Náderi Zsuzsanna, az Alapítványi és Magániskolák Egyesületének társelnöke, a szakképzési tagozat vezetője és Borbély-Pecze Tibor Bors, a Magyar Pedagógiai Társaság alelnöke, az MPT Pályaorientációs Szakosztály elnöke voltak. A rendezvény moderátora Sum István, a Milton Friedman Egyetem címzetes főiskolai docense, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/SuWO9IIGOBc>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/jabb-ifjsgi-szakkpzs-s-a-plyaorientci-e12hcoo>

A fiatalok első lakáshoz jutásáról szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2021. június 16-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia felkért előadói László Tamás építész, városépítési, városgazdasági szakmérnök, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnökségi tagja; Csomós József; Mádi László főiskolai tanár, Wekerle Sándor Üzleti Főiskola, a szakosztály elnökségi tagja; Árva László nyugalmazott professzor, ESSCA; valamint Szabadkai Antal tanácsadó, mérnök-közgazdász, a szakosztály elnökségi tagja voltak. Felkért hozzászólók: Kovács Judit, a GRÁNIT Bank Zrt. Lakossági Igazgatóságának osztályvezetője és Balla Ákos, a Balla Ingatlan vezérigazgatója. A résztvevőket Benda József szocializációkutató, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/1Cyd6ozgUMU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Konferencia-a-fiatalok-lakshoz-jutsrl-e12svb6>

A Visegrádi Négyek politikai és gazdasági jelentőségéről szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Európai Unió Szakosztálya 2021. június 17-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Wisniewski Anna, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara ügyvezetője; Szilágyiné Bátorfi Edit, a Visegrádi Alap ügyvezető igazgatója és Sass Magdolna, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpontja Világgazdasági Intézetének igazgatója voltak. A konferencia levezető elnöke Becsey Zsolt, a Károli Gáspár Református Egyetem és a Budapesti Metropolitan Egyetem oktatója, volt európai parlamenti képviselő, az MKT Európai Unió Szakosztályának alelnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/Rhh3uETISA>

A költségvetési tervezés kihívásai a koronavírus-járvány alatt – fiskális fenntarthatóság. Ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Államháztartási Szakosztályának meghívására Banai Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államháztartásért felelős államtitkára 2021. június 24-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/jjxW0D8Z8MM>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-kltsgvetsi-tervezs-kihvsai-a-koronavirus-jrvny-alatt--fisklis-fenntarthatsg-e13c36d>

A gyógyszeripari értéklánc sajátosságai Magyarországon – ezzel a címmel jelent meg Antalóczy Katalin, Gáspár Tamás és Sass Magdolna tanulmánya a Közgazdasági Szemle 2021. júniusi számában. A tanulmány kapcsán az MKT és a Közgazdasági Szemle online szakmai rendezvényt szervezett 2021. június 29-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén a szerzők – Antalóczy Katalin, a Budapesti Gazdasági Egyetem Nemzetközi Gazdaságtan Tanszékének tanszékvezető főiskolai tanára, Gáspár Tamás, a tanszék tudományos főmunkatársa és Sass Magdolna, a KRTK Világgazdasági Intézetének igazgatója – ismertették a tanulmány főbb eredményeit, megállapításait, majd Bischof Zsolt, a Béres Gyógyszergyár Zrt. gyárigazgatója, az MKT Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének elnöke és Gulácsi Gábor, a Richter Gedeon Nyrt. gazdasági vezérigazgató-helyettese osztotta meg gondolataikat a témában a hallgatósággal. A beszélgetés moderátora Czakó Erzsébet, a Budapesti Corvinus Egyetem Vállalatgazdaságtan Intézetének egyetemi tanára, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnökségi tagja, korábbi elnöke volt. A résztvevőket Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT elnökségi tagja köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/KFm7F6McyqA>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-gyogyszeripari-rtklnc-sajtossgai-Magyarorszgon-e13l7q2>

A home office mentális kockázatairól szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya 2021. június 30-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Demetrovics Zsolt, az ELTE Pszichológiai Intézetének egyetemi tanára és Király Orsolya, az ELTE Pszichológiai Intézetének egyetemi adjunktusa; Sipka Péter munkajogi szakértő, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának adjunktusa; Simon Adél Csenge, az ELTE Pszichológiai Doktori Iskola doktorandusza; valamint Nemeskéri Gyula, az Ergofit Kft. ügyvezetője, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem címzetes egyetemi docense voltak. A rendezvényt Artner Annamária, a KRTK VKI tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: https://youtu.be/6yYefNE_ax8

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-home-office-mentlis-kockzatai-e13n47n>

Versenyképesség és fenntartható felzárkózás a Covid után – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Versenyképességi Szakosztálya 2021. július 7-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Csath Magdolna, a Nemzeti Közszoigálati Egyetem kutatóprofesszora, a Nemzeti Versenyképességi Tanács tagja, az MKT Versenyképességi, valamint Informatikai Szakosztályainak elnökségi tagja és Virág Barnabás, a Magyar Nemzeti Bank monetáris politikáért és pénzügyi stabilitásért felelős alelnöke, a Versenyképességi Szakosztály elnökségi tagja voltak. Virág Barnabás a rendezvényen bemutatta az MNB Növekedési jelentését, ami ezúttal hazánk pandémiát követő társadalmi és gazdasági folyamatokra való felkészültségét elemzi a kiadványban bevezetendő MNB Sustainable Future Index segítségével. A rendezvény moderátora Baksay Gergely, az MNB ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/vRKVXtTXOPI>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Versenykpeessg-s-fenntarthat-felzrkzs-a-Covid-utn-e142um7>

A tudásalapú gépipar jövője – ezzel a címmel szervezett közös, online workshopot a MAGEOSZ és az MKT Ipari és vállalkozási, valamint Munkaügyi szakosztálya 2021. július 8-án, csütörtökön a Microsoft Teams felületén. A rendezvényen Vadnai Gábor MAGEOSZ-főtitkár köszöntőjét követően Némethné Pál Katalin (GKI) a gépipar egészének aktuális helyzetéről adott átfogó képet, majd Nagy Gyula (Enrawell, SZTE) a munkaerő-igények és készségigények előrejelzése a gépiparban című projekt eredményeit ismertette. Az előadásokat követő panelbeszélgetés résztvevői: Némethné Pál Katalin (GKI), Sólyom Ferenc (az ASG korábbi vezetője), Boda György (MKT Munkaügyi Szakosztály) és Kálmán János (MKT Ipari és vállalkozási Szakosztály) voltak. A beszélgetést Nagy Gyula (Enrawell, SZTE) moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/QITBbQ3Ss0s>

Van-e esélyük a feljutó csapatoknak a bennmaradásra? Az európai labdarúgó-bajnokságok összehasonlítása az első osztály előnye alapján. Ezzel a címmel közölte a Közgazdasági Szemle július–augusztusi száma Gyimesi András és Braun Erik tanulmányát. A cikk apropóján az MKT és a Közgazdasági Szemle online szakmai rendezvényt szervezett 2021. augusztus 3-án, kedden. A rendezvény elején a szerzők, Gyimesi András és Braun Erik, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának PhD-hallgatói ismertették a tanulmány főbb megállapításait, eredményeit, majd Bácsné Bába Éva, a Debreceni Egyetem GTK Sportgazdasági és -Menedzsment Intézetének intézetigazgató egyetemi tanára, Kocsis Bence, az MLSZ adatelemző munkatársa és Koppányi Gergely, a Spíler TV szakkomentátora osztotta meg gondolatait a témában a hallgatósággal. A beszélgetést Dékán Tamás, a Debreceni Sportcentrum gazdasági igazgatója, az MKT Sportközgazdasági Szakosztályának elnökségi tagja vezette. A rendezvény elején Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT elnökségi tagja és Borbély Attila egyetemi tanár, a szakosztály elnöke köszöntötte az érdeklődőket.

YouTube: https://youtu.be/ma72HPUY1_o

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Van-e-eslyk-a-feljut-csapatoknak-a-bennmaradsra-e15dhrq>

Az ösztönző állam – a magyar gazdaság újraindítása 2021. Ezzel a címmel szervezett konferenciát a Magyar Közgazdasági Társasággal, az Állami Számvevőszékkal, az MKIK-val és a Budapesti Értéktőzsdével együttműködésben a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 2021. augusztus 26-án, csütörtökön Budapesten. A konferencia előadói között – Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, Domokos László számvevőszéki elnök, valamint Bódis József és Maruzsa Zoltán államtitkárok és Parragh László MKIK-elnök mellett – ott volt Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja; Hegedüs Éva, az MKT főtitkára, a GRÁNIT Bank Zrt. elnök-vezérigazgatója; Kovács Árpád, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke, a Költségvetési Tanács elnöke; Végh Richárd, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnöke, a BÉT vezérigazgatója; Parragh Bianka, az MKT Fenntarthatósági, valamint Versenyképességi Szakosztályainak elnökségi tagja, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem kutatás-fejlesztési tanácsadója, a Monetáris Tanács tagja, valamint Krisán László, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnökségi tagja, a KAVOSZ Zrt. vezérigazgatója is.

Gondolatok az euró magyarországi bevezetése időzítésének dilemmájáról – ezzel a címmel jelent meg Gottfried Péternek, a Magyar Nemzeti Bank (MNB) Monetáris Tanácsa tagjának eszszége a Hitelintézeti Szemle 2021. szeptemberi számának Jövőképünk című, új rovatában. Az esz-

széhez kapcsolódva a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle online kerekasztal-beszélgetést szervezett 2021. október 6-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvényen a résztvevőket Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnökségi tagja köszöntötte. A panelbeszélgetés résztvevői Gottfried Péter, az MNB Monetáris Tanácsának tagja, az esszé szerzője; Terták Elemér, az MKT elnökségének tagja, a K&H Bank Zrt. felügyelőbizottságának elnöke; Banai Ádám, az MNB monetáris politikáért és devizatartalék-kezelésért felelős ügyvezető igazgatója és – moderátorként – Pleschinger Gyula, az MNB Monetáris Tanácsának tagja, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke voltak.

YouTube: <https://youtu.be/4zRZK5Nv1kM>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Az-eur-magyarorszgi-bevezetse-idztsnek-dilemmi-e18cs66>

MKT–KT közös konferencia. 2021-ben is megrendezte hagyományos, közös a Magyar Közgazdasági Társaság és a Költségvetési Tanács 2021. szeptember 28-án, kedden. A Költségvetési Tanács részére készült elemzéseket bemutató, online tanácskozás az MKT YouTube-csatornáján volt követhető. A rendezvény felkért előadói: Belyó Pál (Eco-Vista Kft.), Csath Magdolna (Leadership Kft.), Cserhádi Ilona (Budapesti Corvinus Egyetem), Csomós Balázs (MNB), Halmai Péter (Profconsult Kft.), Losonczi Miklós (GKI Gazdaságkutató Intézet Zrt.), Pulay Gyula (Állami Számvevőszék), Regős Gábor (Századvég Gazdaságkutató Zrt.), Szilágyi Katalin (Innovatív Közgazdasági Megoldások Kft.), Vakhal Péter (Kopint-Tárki Zrt.) és a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány egy szakértője voltak. A konferencia levezető elnöke Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke volt.

YouTube: https://youtu.be/k_tO6DZPUGA

A szabályos foglalkoztatás – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2021. október 7-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Bogdán Zsuzsanna, a Magyar Államkincstár Családtámogatási és Egészségbiztosítási Főosztályának főosztályvezetője; Bakos József, az Innovációs és Technológiai Minisztérium Foglalkoztatás-felügyeleti Irányítási Főosztályának főosztályvezetője és Horváth Gábor, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal ellenőrzési szakfőigazgatója voltak. A beszélgetés moderátora Bagó József, a Belügyminisztérium vezető kormányfőtanácsosa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/9VbYvKICuVo>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-szablyos-foglalkoztats-e18f028>

Fiskális politika a poszt-covid helyreállás időszakában – ezzel a címmel szervezett közös konferenciát a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézete és a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztálya 2021. október 8-án, pénteken a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. A konferencia előadói között ott volt például Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT elnöke; Györffy Dóra, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja és Kutasi Gábor, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézetének vezetője, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnökségi tagja is.

A foglalkoztatás fejlesztésének dilemmái – ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát az Egyensúly Intézet munkaerő-piaci javaslatairól a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2021. október 28-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Filippov Gábor, az Egyensúly Intézet kutatási igazgatója ismertette az intézet javaslatait a munkaerőpiac illeszkedési zavarainak megoldására, majd felkért hozzászólóként Artner Annamária, az ELKH KRTK VKI tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja; László Gyula, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának professor emeritusa és Boda György, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja osztotta meg gondolatait a témában a hallgatósággal.

YouTube: https://youtu.be/7Vy0iG_71C8

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-foglalkoztats-fejlesztse-nek-dilemmi-e19enpa>

A munkaügyi statisztika három évtizede – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt az MKT Munkaügyi Szakosztálya 2021. november 11-én. A rendezvény előadója Lakatos Judit, a Központi Statisztikai Hivatal ny. szakmai főtanácsadója volt. Felkért hozzászólók: Lakatos Miklós, a Központi Statisztikai Hivatal ny. szakmai főtanácsadója és Kovács Marcell, a KSH népszámlálási és népesedési statisztikai főosztályvezetője. A rendezvényt Ignits Györgyi statisztikus, az MKT Munkaügyi Szakosztály elnökségi tagja moderálta.

YouTube: https://youtu.be/GzPwax1l_uE

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-munkagyi-statisztika-hrom-vtizede-e1a4bd9>

A belföldi távolsági közlekedés előtt álló kihívásokról, trendekről és e szolgáltatások jövőjéről, a szolgáltatók stratégiai terveiről szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság 2021. november 16-án, kedden. A beszélgetés során szó esett a koronavírus-járványnak a szektorra gyakorolt hatásairól, a folyamatban lévő fejlesztésekről, a klímaváltozás és a klímasemlegesség kérdéséről, és arról, hogy e klímacélok teljesítését hogyan tudja segíteni a közösségi közlekedés. A beszélgetés résztvevői: Bói Loránd, a Volánbusz Zrt. vezérigazgató-helyettese; Kormányos László, a MÁV-STARTOTT Zrt. szolgáltatásfejlesztési és értékesítési vezérigazgató-helyettese; valamint Prácser Attila, az Oszkar.com telekocsi Kft. társalapítója voltak. A beszélgetés moderátora Kunyik Csaba, az MKT Logisztikai Szakosztályának titkára olt.

YouTube: https://youtu.be/qEgVzA7_Kgk

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-tvolsgi-kzssgi-kzleked-s-jvje-e1ac66g>

Vállalati hitelezés és hitelmoratórium az agráriumban – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a pandémia pénzügyi és finanszírozási hatásairól az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztálya 2021. november 23-án, kedden. Az online rendezvény előadói: Dancsik Bálint, a Magyar Nemzeti Bank főosztályvezetője; Tresó István, a K&H Bank Zrt. ügyvezető igazgatója, Páll Zsombor, az Agrárminisztérium statisztikusa, az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya Ifjúsági Tagozatának társelnöke, valamint Vajai Balázs, a Soproni Egyetem PhD-hallgatója voltak. A rendezvényt Zöldréti Attila, a szakosztály elnöke moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/rZwAKU9EZhU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Vllalati-hitelezs-s-hitelmoratrium-az-agriumban-e1an6v1>

A mesterséges intelligencia szerepe a (makro)gazdasági előrejelzésben – ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztálya 2021. november 29-én, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Balatoni András, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésekért és előrejelzésekért felelős igazgatója, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja; Kristóf Tamás, az Eximbank kockázatkezelési igazgatója, a BCE egyetemi docense és Regős Gábor, a Századvég Gazdaságkutató Zrt. makrogazdasági üzletágának vezetője voltak. A beszélgetés moderátora Szebeni Dávid, az Enrawell Consulting stratégiai igazgatója, a szakosztály elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/9fNp54srrRM>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Mestersges-intelligencia-az-elrejelzsekben-e1avtbg>

Gazdaságfejlesztés és vállalati beruházási támogatások a 2021–2027-es európai uniós költségvetési ciklusban – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2021. november 29-én, hétfőn a Teams alkalmazásban. A rendezvény előadója Marcinkó Zoltán István, a Pénzügyminisztérium kiemelt vállalati kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára volt, akivel Puzder Filip, a szakosztály elnökségi tagja beszélgetett.

YouTube: <https://youtu.be/WGb7GI7DU5I>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Vllalati-beruhzsok--20212027-e1d3m5q>

Állami támogatások, monetáris politika – ezzel a címmel szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós, valamint Államháztartási Szakosztálya 2021. december 1-jén, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Banai Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államháztartásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnöke; Hargita Eszter, a Miniszterelnökség osztályvezetője és Kuti Zsolt, a Magyar Nemzeti Bank monetáris politika és pénzügyi elemzés igazgatóságának igazgatója voltak. A beszélgetés moderátora Becsey Zsolt, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézetének intézetvezető-helyettese, tudományos főmunkatársa, az MKT Európai Uniós Szakosztályának alelnöke volt.

YouTube: <https://youtu.be/ZJSBIbnFe4E>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/llami-tmogatsok--monetris-politika-e1b3fn7>

A tudástőke szerepe a vállalati termelékenységben – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2021. december 2-án. A rendezvény bevezető előadását Boda György, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja tartotta. Felkért hozzászólók: Palócz Éva, a Kopint Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke és Bod Péter Ákos, az MTA doktora, a BCE professzor emeritusa, az MKT alelnöke voltak. A moderátor Herczog László korábbi szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/rPmWOSP8rQE>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-tudstke-szerepe-a-vllalati-termelkenysgben-e1b5290>

Pulai Miklós emlékére jelentetett meg kötetet 2021 végén – a Pulai Miklós Baráti Társasággal együttműködve – a Magyar Közgazdasági Társaság. A könyvben Germuska Pál történész (Magyar Nemzeti Levéltár), valamint Kovács Levente és Müller János (Bankszövetség) egy-egy tanulmánya, továbbá pálya- és kortársak, barátok személyes visszaemlékezései olvashatók a Magyar Nemzeti Bank korábbi első elnökhelyetteséről, a Bankszövetség legendás főtitkáráról. A kötetet 2021. december 7-én, kedden egy online szakmai rendezvény keretében mutatta be az MKT a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A könyvbemutató nézőit Sz. Pákozdi Éva, a Pulai Miklós Baráti Társaság egyik vezetője köszöntötte, majd Kovács Levente, a Bankszövetség főtitkára, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának alelnöke és Müller János, a Bankszövetség vezető tanácsadója tartott előadást Pulai Miklós szerepéről a modern hazai bankrendszer kialakításában.

YouTube: <https://youtu.be/iLG8i5Md98g>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Pulai-Mikls-a-reformer--az-rdekkpvisel--az-ember--online-knyvbemutat-e1bcc1j>

Nobel-díj a munkagazdaságtanban. A kanadai-amerikai munkaügyi közgazdász, David Card volt az egyik kitüntetettje a 2021. évi közgazdasági Nobel-emlékdíjnak. A Berkeley-i Kaliforniai Egyetem közgazdászprofesszora a munkaügyi közgazdaságtanhoz való empirikus hozzájárulásáért kapta a rangos kitüntetést. David Card munkásságáról szervezett szakmai ülést – a Nobel-díjak átadásához kapcsolódva – a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2021. december 9-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvényen laudációt Boda György, a Budapesti Corvinus Egyetem emeritus docense, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja tartott. Felkért hozzászólók: Lindner Attila, a University College London egyetemi docense, Rolek Ferenc, a Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetségének alelnöke, Telegdy Álmos, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense és Horn Dániel, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Közgazdaságtudományi Intézetének igazgatója voltak. A résztvevőket Bagó József, a Belügyminisztérium vezető kormányfőtanácsosa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/jwW43WxGynY>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Nobel-dj-a-munkagazdasgatanban-e1bfmvt>

Új pénzügyi influenzerek – Érték, innováció és digitalizációs kihívások a pénzügyekben. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya 2021. december 13-án, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói Pintér Éva, a Corvinus Fintech Center Stratégiai vezetője, a Budapesti Corvinus Egyetem docense, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke; Bagó Péter, a BCE adjunktusa, az MKT Startup Szakosztályának alelnöke; Csiszárík-Kocsir Ágnes docens, az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karának kutatási dékánhelyettese; valamint Budai Eleonóra, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának adjunktusa voltak.

YouTube: <https://youtu.be/hMxr8fvsjsA>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/j-pnzgyi-influenszerek-e1bl48v>

A magyar részvétellel megvalósuló transznacionális programok eddigi tapasztalatai és ezek jövője a 2021–2027-es európai uniós költségvetési ciklusban – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt angol nyelven a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztálya 2021. december 14-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény résztvevői megismerhették a Duna és a Central Europe Programokat, az eddig tapasztalatokat, tanulságokat és természetesen azt, hogy az irányító hatóságok vezetői szerint milyen lesz egy nyertes projekt a 2021–2027 programozási ciklusban. A rendezvény előadói: Christiane Breznik MPA, az INTERREG Central Europe Program (2021–2027) Irányító Hatóságának vezetője; Csalagovits Imre, az INTERREG Duna Transznacionális Program (2021–2027) Irányító Hatóságának vezetője és Hegyesi Béla, az INTERREG EUROPE és INTERREG Central Europe Programok (2021–2027) pénzügyminisztériumi nemzeti kapcsolattartója voltak. A rendezvényt Szijjártó Orsolya, az MKT Európai Uniós Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/ppXtsCCY6FA>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/About-the-transnational-programmes-e1bn4si>

II.4. MKT-rendezvények 2022-ben

Firm competitiveness: A general model and a manufacturing application – ezzel a címmel jelent meg angol nyelvű tanulmánya az International Journal of Production Economics folyóiratban a Chikán Attila–Czakó Erzsébet–Kiss-Dobronyi Bence–Losonci Dávid szerzőcsapatnak. A tanulmány apropóján szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság 2022. január 10-én, hétfőn. A rendezvény előadói: Chikán Attila akadémikus, a BCE Versenyképesség Kutatóközpontjának igazgatója, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságtudományi Szakosztályának elnöke; Kiss-Dobronyi Bence, a Cambridge Econometrics senior közgazdásza, Losonci Dávid egyetemi docens, a BCE Vállalatgazdaságtan Intézetének igazgatója és Baksay Gergely, az MNB közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke voltak. Felkért hozzászóló: Vakhal Péter, a Kópi-Tárki Zrt. kutatója. A beszélgetést Czakó Erzsébet, a BCE Vállalatgazdaságtan Intézetének egyetemi tanára, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnökségi tagja vezette.

YouTube: <https://youtu.be/RiO93BI-dyQ>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-vllalati-versenykpeessg-modellje-s-gyakorlati-alkalmazsa-e1cp1mh>

Mi várható 2022-ben a magyar agráriumban? – ezzel a címmel szervezett évindító szakmai beszélgetést az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya 2022. január 12-én, szerdán. A beszélgetés kezdetén az Agrárcenzus 2020 eredményeiről Patay Ágnes, a KSH osztályvezetője tartott bevezetőt, majd a 2022-es prognózishoz kapcsolódóan az Agrárgazdasági Kutató Intézet két korábbi főigazgatója, Kapronczai István és Udovecz Gábor, valamint Potori Norbert agrárgazdasági igazgató és Vajda László, a Földművelésügyi Minisztérium volt főcsoportfőnöke, a szakosztály társelnöke osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A beszélgetést Zöldréti Attila, az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának elnöke moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/nn9VfOpWi1c>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Mi-vrhat-2022-ben-a-magyar-agrriumban-e1cs4ij>

Láttelel a hazai közgazdasági felsőoktatásról az egyetemek fenntartóváltása előtt – ezzel a címmel jelent meg a Szegedi Tudományegyetem egyetemi tanárának, Lengyel Imrének a cikke a Közgazdasági Szemle 2021. októberi számában. A tanulmányhoz kapcsolódva szervezett szakmai beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) és a Közgazdasági Szemle 2022. január 18-án, kedden. A rendezvényen Lengyel Imre, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi tanára ismertette a cikk főbb megállapításait, majd Gyórfy Dóra, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára, az MTA Közgazdaság-tudományi Bizottságának elnöke, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja; Heidrich Balázs egyetemi tanár, a Budapesti Gazdasági Egyetem rektora, a Magyar Rektori Konferencia alelnöke és Kovács Gergely egyetemi docens, a Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi Felsőoktatási Kutatások Központjának igazgatója osztotta meg gondolatait a témában a hallgatósággal.

YouTube: <https://youtu.be/M7zYnD1ItPs>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Lttelel-a-hazai-kzgzdasgi-felsoktatsrl-e1d47du>

Modernizáció és kihalás – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztályának meghívására Tóth I. János biológus, filozófus, a Szegedi Tudományegyetem Filozófia Tanszékének habilitált docense, a Demográfiai tél – a modernizáció sötét oldala című kötet szerzője 2022. január 19-én, szerdán.

YouTube: <https://youtu.be/fwzizrU5q8I>

Centripetális és centrifugális erők az Európai Unióban címmel jelent meg Szapáry György esszéje a Hitelintézeti Szemle 2021. decemberi számának Jövőképünk rovatában. Az írás kapcsán a Hitelintézeti Szemle és a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) egy online kerekasztal-beszélgetést szervezett a témában 2022. január 27-én, csütörtökön. A rendezvény keretében Szapáry György, a Magyar Nemzeti Bank elnöki főtanácsadója, volt MNB-alelnök, korábbi washingtoni nagykövetség ismertette az esszé főbb megállapításait, következtetéseit, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében a szerző mellett Martonyi János, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának emeritus professzora, volt külügyminiszter és Orbán Balázs, a Miniszterelnökség miniszterhelyettese, parlamenti és stratégiai államtitkára osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A beszélgetést Gottfried Péter, az MNB Monetáris Tanácsának tagja, a miniszterelnöki korábbi külpolitikai főtanácsadója, az Európai Ügyek Hivatalának volt elnöke vezette. A résztvevőket Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnökségi tagja köszöntötte.

YouTube: https://youtu.be/IHG_U6QyQ1Y

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Centripetlis-s-centrifugalis-erk-az-Eurpai-Uniban-e1dlk9g>

A home office megújítása – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát 2022. február 3-án, csütörtökön a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya annak apropóján, hogy az Országgyűlés 2021. december 14-én elfogadta a veszélyhelyzettel összefüggő egyes szabályozási kérdésekről szóló 2021. évi CXXX. törvényt, amellyel több munkajogi témájú jogszabályt is módosítva beemelte a home office-t A munka törvénykönyvébe. A rendezvény bevezető előadását Sipka Péter munkajogi szakértő, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának adjunktusa tartotta. Felkért hozzászóló Mandrik István, az Országos Munkavédelmi Bizottság

munkáltatói oldalának ügyvivője és Nagy-György Zoltán, az Ilcsi Szépítő Fűvek Kft. ügyvezető igazgatója, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnökségi tagja volt. A rendezvényt Nagy Katalin, Magyarország EU melletti Állandó Képviselőtének volt tanácsosa, a Socfactor Consulting Tanácsadó Bt. ügyvezetője, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/kzLOpunIHrU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-home-office-megjtsa-e1dseqn>

Az európai regionális közösségi közlekedés jövőjéről szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi Szakosztálya 2022. február 17-én, csütörtökön. A beszélgetés résztvevői – Bói Loránd, a Volánbusz Zrt. általános vezérigazgató-helyettese; Hegyi Zsolt, a MÁV-STARTOTT Zrt. szolgáltatásfejlesztési és értékesítési vezérigazgató-helyettese; valamint Radó András, a WizzAir cabin crew toborzásért felelős vezetője – átfogó képet adtak a távolsági közösségi közlekedés előtt álló kihívásokról, trendekről és a szolgáltatások jövőjéről, a szolgáltatók stratégiai terveiről, különös tekintettel a környezeti fenntarthatósági szempontokra. A beszélgetés moderátora Németh Patrícia, a Budapesti Gazdasági Egyetem Kereskedelem Tanszékének főiskolai docense volt.

YouTube: <https://youtu.be/YqX9s1hVlrs>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Busszal--vonattal--replvel-A-kzlekedes-jvje-Eurpban-e1ehbq9>

Kopátsy 100 konferencia. 2022. február 27-én lett volna százéves Kopátsy Sándor, a közgazdaságtudomány akadémiai doktora, a Magyar Közgazdasági Társaság Közgazdász Életműdíjának kitüntetettje – Magyarország egyik legismertebb közgazdásza. Ebből az alkalomból szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság és az MKT Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete 2022. február 22-én, kedden. A rendezvény két bevezető előadását Bánkuty Tamás, a Pallas Athéné Domus Meriti Alapítvány igazgatója, a Pallas Athéné Kiadó gondozásában megjelenő Kopátsy-életműsorozat szerkesztője, valamint Bartha Zoltán, a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kara Gazdaságpolitika Intézeti Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense tartotta. Ezt követően az előadókkal – valamint Voszka Éva közgazdász egyetemi tanárral, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagjával Asztalos László egyetemi magántanár, az MKT Társadalomgazdaságtani Szakosztályának elnökségi tagja beszélgetett Kopátsy Sándor életművéről. A résztvevőket Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, az MNB Monetáris Tanácsának tagja és Bihall Tamás, az MKT Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezetének elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/ZA-AAAsahBWE>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Koptsy-100-e1eok9i>

Pandémia, többlethalandóság – ezzel a címmel szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2022. február 24-én, csütörtökön. A rendezvény előadója, Tóth G. Csaba, a KRTK Közgazdaságtudományi Intézet tudományos munkatársa olyan kérdésekre kereste a választ, mint hogy mi lehet az oka a többlet halandóság és a hivatalos statisztika eltérésének; hogy mi jellemezte a mért különbségeket a járvány második és a harmadik hullámban; hogy mit jelent mindez regionális eloszlásban; vagy hogy miként viszonyul egymáshoz

a férfiak és a nők halandósága a pandémia miatt. A rendezvény moderátora Tóth Pál Péter demográfus volt.

YouTube: https://youtu.be/7IaW_bc3UNc

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Pandmia--tbblethalandsg-e1es3qt>

A növekedés egyre közelebbi határai. Éppen ötven annak, hogy 1972. március elsején Donella és Dennis Meadows, valamint Jorgen Randers bemutatták a Limits to Growth (A növekedés határai) c. könyvüket Washingtonban a Smithsonian Intézetben. A könyv jelentősége és hatása mára megkérdőjelezhetetlen. Az 50. évfordulón, 2022. március 1-jén, kedden 14 órától a Magyar Közgazdasági Társaság egy online konferenciával emlékezett meg a könyvről. A konferencia résztvevőit Dennis Meadows, a New Hampshire-i Egyetem emeritus professzora, A növekedés határai társszerzője; Sandrine Dixson-Declève, a Római Klub társelnöke és László Ervin tudományfilozófus, a Római Klub korábbi tagja, a Budapest Klub alapítója, elnöke köszöntötte. A bevezető előadásokat Üрге-Vorsatz Diana fizikus, klímakutató, a CEU egyetemi tanára, az ENSZ Éghajlatváltozási Kormányközi Testülete (IPCC) harmadik munkacsoportjának alelnöke és Grandpierre Attila csillagász, a Budapest Center for Long-term Sustainability (BC4LS) kutatási elnöke tartották. Az előadásokat követő kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Bartus Gábor, a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács titkára; Gyura Gábor, a Magyar Nemzeti Bank Fenntartható Pénzügyek Főosztályának vezetője; Kőrösi Csaba, a Köztársasági Elnöki Hivatal környezeti fenntarthatóságért felelős igazgatója és Szlávik János, az Eszterházy Károly Egyetem professor emeritusa voltak.

YouTube: <https://youtu.be/YGIAqo6x6MY>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-nvekedes-egyre-kzelebbi-hatrai-e1f3dlm>

Trendek, kockázatok és lehetőségek – belső ellenőrzési prioritások 2022-re. Ezzel a címmel szervezett online szakmai előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztálya 2022. március 2-án, szerdán. A rendezvény előadói – Szöllősi Zoltán, a Deloitte Risk Advisory Services igazgatója, az MKT Ellenőrzési Szakosztályának elnökségi tagja és György Adél Virág, a Deloitte Risk Advisory Services senior menedzsere – bemutatták azokat a kulcsfontosságú kockázatokat és lehetőségeket, amelyeket érdemes lehet szerepeltetni a vállalatok ellenőrzési terveiben.

YouTube: <https://youtu.be/slqHCrcV8CU>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Bels-ellenrzi-prioritsok--2022-e1f4shv>

A munkajogi szabályozás három évtizede – ezzel a címmel szervezett konferenciát a Magyar Jogász Egylet Munkajogi és Szociális Jogi Szakosztályával és az ELTE ÁJK Munkajogi és Szociális Jogi Tanszékével közösen a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. március 3-án, csütörtökön 14 órától a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Kiss György egyetemi tanár, az MTA levelező tagja, az NKE Közigazgatás-tudományi Doktori Iskolájának vezetője és Horváth István, az ELTE ÁJK tanszékvezető egyetemi docense, a Magyar Jogász Egylet Munkajogi és Szociális Jogi Szakosztályának elnöke voltak. Felkért hozzászólók: Bod Péter Ákos, a BCE professzor emeritusa, az MTA doktora, az MKT alelnöke; Rolek Ferenc, az MGYOSZ alelnöke és Mészáros Melinda, a LIGA Szakszervezetek elnöke voltak. A moderátor Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/A0bA3F7PsNE>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-munkajogi-szablyozs-hrom-vtizede-e1f6jes>

Karátos likviditásmenedzserek – az arany ékszerek szerepe a háztartások likviditáskezelésében. Ezzel a címmel jelent meg Gosztonyi Márton és Havran Dániel tanulmánya a közelmúltban a Közgazdasági Szemlében. A cikk apropóján a Magyar Közgazdasági Társaság és a Közgazdasági Szemle közös, online szakmai rendezvényt szervezett 2022. március 9-én, szerdán. A rendezvény kezdetén a szerzők – Gosztonyi Márton, a BGE Budapest LAB Vállalkozásfejlesztési Központjának tudományos munkatársa és Havran Dániel, a BCE egyetemi docense – ismertették a tanulmány főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében, Asztalos László egyetemi magántanár moderálása mellett Koroknai Péter, a Magyar Nemzeti Bank Makrofinanszírozás és Külső Egyensúly Főosztályának vezetője; Hajdu Erzsébet, a BÁV Aukciósház és Záloghitel Zrt. régióvezetője és Juhász Gergely, a Conclude Befektetési Zrt. vezérigazgatója osztotta meg gondolatait, reflexióit, tapasztalatait a témában.

YouTube: <https://youtu.be/XKTvsGVfZA0>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Kartos-likviditsmenedzserek-e1ffjni>

Vidékfejlesztés és demográfia – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai, valamint Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztálya 2022. március 10-én, csütörtökön. A konferencia előadói: Gaal Gergely, a helyi szintű és hazai forrásból megvalósuló településfejlesztési programok összehangolásáért és népszerűsítéséért felelős miniszteri biztos; Zöldréti Attila, az MKT Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakosztályának elnöke; Kovács Katalin, a KRTK Regionális Kutatások Intézetének tudományos főmunkatársa és Tagai Gergely, a KRTK RKI tudományos munkatársa voltak. Felkért hozzászóló: Típodl Ferenc, a Pénzügyminisztérium Területfejlesztési Tervezési Főosztályának vezetője. A konferencia levezető elnöke és a beszélgetés moderátora Mádi László, a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola főiskolai tanára, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: https://youtu.be/ni_XrZ13zdg

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Vidkfejleszts-s-demogrfia-e1fhbbk>

A műtárgy mint befektetés bizonytalan környezetben – ez volt a témája annak az online szakmai kerekasztal-beszélgetésnek, amelyet a BÁV 2022-es Műtárgybefektetési Indexének megjelenése kapcsán szervezett a Magyar Közgazdasági Társaság Kultúragazdasági Szakosztálya 2022. március 23-án, szerdán. A rendezvény kezdetén Fertőszögi Péter, a BÁV művészeti igazgatója ismertette a 2022-es Műtárgybefektetési Indexét és az ahhoz kapcsolódó felmérés eredményeit, majd felkért szakértők – Fertőszögi Péter mellett Gajzágó György, a Kortárs Műgyűjtő Akadémia alapító igazgatója és Kovács Krisztina, a Várfok Galéria vezető művészettörténésze – osztották meg gondolataikat arról, hogy a jelenlegihez hasonló, bizonytalan környezetben hogyan alakul a műtárgybefektetések szerepe, és melyek a jellemző trendek és kilátások a piacon. A beszélgetést Birinyi József, a MKT Kultúragazdasági Szakosztályának elnöke vezette.

YouTube: <https://youtu.be/mG3Mnjp90uQ>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Mtrgybefektetsek-bizonytalan-idkben-e1g4to5>

Divatipar: trendek és fenntarthatóság. A kreatív ipar egy speciális ágának, a divatiparnak a működésébe nyújtott betekintést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Ipari és Vállalkozási Szakosztályának online kerekasztal-beszélgetése 2022. március 24-én, csütörtökön. A beszélgetés résztvevői: Kovács Máté, a Nanushka ügyvezető igazgatója; Forintos-Szűcs Anita, a Magyar Divat

& Design Ügynökség (HFDA) vezérigazgató-helyettese; valamint Keszeg Anna kultúrakutató, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem Elméleti Intézetének docense, a Babeş–Bolyai Tudományegyetem Kommunikáció, Közkapcsolatok és Reklám Intézetének adjunktusa voltak. A beszélgetést Faludi Julianna, a Budapesti Corvinus Egyetem Marketing Intézetének egyetemi adjunktusa vezette. A résztvevőket Kozma Miklós, a BCE Vállalatgazdaságtan Intézetének egyetemi docense, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/H0QjcUXsLoo>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Divatipar-trendek-s-fenntarthatsg-e1g6isi>

Közgazdasági Diákolimpia. A budapesti Alternatív Közgazdasági Gimnázium diákja, Fekete Iván Csaba győzelmével zárult a 2021–2022-es Közgazdasági Diákolimpia magyarországi döntője március 25-én, pénteken. A több fordulós megmérettetésre 29 település 56 iskolájának csaknem 200 tanulója jelentkezett. A verseny nemzeti döntőjében – amelyet a járványhelyzet miatt online módon rendezett meg a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) – az írásbeli fordulók 10 legjobbja mérte össze tudását. Az első öt helyezett képviselheti majd hazánkat a verseny nemzetközi döntőjében. A cseh kezdeményezésre elindított, nemzetközi versenyre a közép fokú oktatási intézményekben tanuló diákok jelentkeztek az ország 29 településének 56 középiskolájából, valamint 11-en a Felvidékről és 3-an a Vajdaságból is – összesen csaknem 200-an. A vetélkedő írásbeli fordulóiban – a pandémia miatt – online feladatsorokat töltöttek ki a versenyzők, s közülük végül a legjobb tíz adott számot tudásáról szóban is a szakmai zsűri – Szabó Lajos György egyetemi tanár, a Budapesti Corvinus Egyetem általános rektorhelyettese; Kocziszky György, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, a Miskolci Egyetem egyetemi tanára; és Dombi Ákos, az Eötvös Loránd Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi docense, a Neumann János Egyetem egyetemi docense – előtt. A döntő fővédnöke Matolcsy György, a Magyar Nemzeti Bank elnöke volt, aki a verseny kezdetén egy videóüzenetben köszöntötte a versenyzőket.

YouTube: <https://youtu.be/SssMeUOcRSA>

Az ösztönző állam – sikeres gazdasági újraindítás 2022. Ezzel a címmel szerveztek szakmai konferenciát – a Magyar Közgazdasági Társaság Fenntarthatósági Szakosztályával, az Állami Számvevőszékkel és a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködésben – 2022. március 29-én, kedden a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. A konferencia a Báger Gusztáv és Parragh Bianka szerkesztésében megjelenő, Az ösztönző állam válságkezelése II. című tanulmánykötet bemutatója is volt egyben. A rendezvény előadói között ott volt többek között Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Varga Mihály pénzügyminiszter; Máger Andrea, a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter; Domokos László, az Állami Számvevőszék elnöke; Parragh László, az MKIK elnöke; Nagy Márton, a miniszterelnök gazdaságpolitikai főtanácsadója; György László, az Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára; valamint Végh Richárd, a BÉT vezérigazgatója, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnöke.

Háború és energiaválság: gazdasági kilátások a választások évében – ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Debreceni Ifjúsági Bizottsága meghívására Madár István, a Portfolio.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja 2022. március 29-én, kedden. Az előadást az MKT YouTube-csatornáján követhették figyelemmel az érdeklődők.

YouTube: <https://youtu.be/EcVICYzFUpc>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Hbor-s-energiavlsg-gazdasgi-kiltsok-a-vlasztsok-vben-e1ge829>

Versenyképességi kihívások a változó világpolitikai környezetben – ezzel a címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlődésgazdaságtani Szakosztálya, a Budapesti Corvinus Egyetem Vállalkozásfejlesztési Intézete és az MKT Corvinus Egyetemi Ifjúsági Szervezete 2022. március 30-án, szerdán a Budapesti Corvinus Egyetemen. A beszélgetés résztvevői: Csath Magdolna egyetemi tanár, a Versenyképességi Tanács tagja, az MKT Informatikai és Versenyképességi Szakosztályainak elnökségi tagja; Felde Imre egyetemi tanár, az Óbudai Egyetem rektorhelyettese; Jámbor Attila egyetemi tanár, a BCE Vállalkozásfejlesztési Intézetének igazgatója; valamint Szabó Zoltán, az AmCham elnöke voltak.

Automatizáció és a munkahelyek. A Statisztikai Szemle februári számában jelent meg Illésy Miklós és Huszár Ákos tanulmánya Technológiai fejlődés és munkaerőpiac: hogyan hat az automatizáció a munkahelyekre Magyarországon? címmel. A cikk apropóján, annak megvitatására a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya egy online szakmai rendezvényt szervezett 2022. március 31-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén a szerzők, Illésy Miklós és Huszár Ákos, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Társadalomtudományi Kutatóközpontjának tudományos munkatársai ismertették a tanulmány főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében Csath Magdolna, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem egyetemi tanára, a Nemzeti Versenyképességi Tanács tagja, az MKT Versenyképességi és Informatikai Szakosztályainak elnökségi tagja és Pongrácz Ferenc, a Tungsram-csoport innovációért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke osztotta meg gondolataikat a témában az érdeklődőkkel. A beszélgetés moderátora Boda György, a BCE emeritus docense, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/PNot1oEMt8o>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Automatizaci-s-a-munkahelyek-e1gipjt>

Pénzmúzeum – exkluzív bejárás MKT-tagoknak. Nemrég nyitotta meg kapuit a Pénzmúzeum Budapesten, a Széll Kálmán téren. A Pénzmúzeum szakértő munkatársai a Magyar Közgazdasági Társaság érdeklődő tagjai számára exkluzív, ingyenes tárlatvezetést tartottak 2022. április 1-jén, pénteken.

A Blockchain-koalícióról. A közszféra szereplői, a felsőoktatás és a tudományos szféra intézményei, szakmai szervezetek és vállalkozások részvételével megalakult Magyarországon a Blockchain-koalíció. A szervezet célja, hogy a kutatás-fejlesztés és a szolgáltatásfejlesztés területén nyújtott támogatással segítse elő azt, hogy Magyarország nemzetközileg is értékelhető pozíciót szerezzen e technológia alkalmazásában. A Blockchain-koalíció céljairól szervezett online kerekasztal-beszélgetést 2022. április 7-én, csütörtökön a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés résztvevői: Fehér Péter, a Budapesti Corvinus Egyetem executive degree programokért és szakirányú továbbképzésekért felelős dékánja; Vajda Viktor európai üzleti szakjogász, blockchain- és digitalizációs szakértő, a Magyar Innovációs Szövetség szakértője és Urbán Viktor, a Digitális Jólét

Program fintech és blockchain szakértője voltak. A beszélgetést Pintér Éva, a BCE Informatikai Intézetének egyetemi docense, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke vezette.

YouTube: <https://youtu.be/RbSBhDyEw1E>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-Blockchain-koalcirl-e1grtph>

A fenntartható munkaerőpiac dilemmája – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát az MTA Emberi Erőforrás Gazdaságtana Bizottság Munkaügyi Kapcsolatok Albizottságával együttműködésben a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. április 8-án, pénteken a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény bevezető előadását László Gyula, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának emeritus professzora tartotta. A felkért hozzászólók: Rácz Zoltán, a Miskolci Egyetem ÁJK egyetemi docense; Nové Mária, a Linde Gáz Magyarország Zrt. HR-igazgatója; Harangozó Zsolt, a Miskolci Egyetem GTK egyetemi tanársegédje; Berke Gyula, a Pécsi Tudományegyetem ÁJK egyetemi docense; Kun Attila Sándor, a Károli Gáspár Református Egyetem ÁJK egyetemi tanára; Mészáros Melinda, a LIGA Szakszervezetek elnöke és Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja voltak. A rendezvényt Mélypataki Gábor, a Miskolci Egyetem ÁJK Agrár- és Munkajogi Tanszékének adjunktusa, az MTA Emberi Erőforrás Gazdaságtana Bizottság Munkaügyi Kapcsolatok Albizottságának társelnöke moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/EyIW7Tjk6SY>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/A-fenntarthat-munkaerpiac-dilemmja-e1gtrif>

Klímaváltozás a pénz- és tőkepiacokon. A Hitelintézeti Szemle 2022. márciusi száma a klímaváltozás pénz- és tőkepiacokat érintő hatásairól jelentetett meg tanulmányokat és egy esszét. Ezen írásokhoz kapcsolódóan a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) és a Hitelintézeti Szemle szakmai konferenciát szervezett 2022. április 20-án, szerdán. A rendezvény élőben követhető volt az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén az érdeklődőket Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnökségi tagja köszöntötte. A felkért előadók: Kolozsi Pál, az MNB igazgatója, Baranyai Eszter, az MNB vezető oktatási és kutatási szakértője, a Budapesti Corvinus Egyetem mesteroktatója, valamint Ritter Renátó, az MNB junior elemzője voltak. A bevezető előadásokat követően a szerzőkkel, előadókkal Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatója, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnöke beszélgetett.

YouTube: <https://youtu.be/IUr0uZDSSQs>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Klmavltozs-a-pnz--s-tkepiacokon-e1hf6a4>

A magyar gazdaság helyzete 2022 tavaszán: infláció, költségvetés, növekedési kilátások. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Fejér Megyei Szervezete meghívására Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, a Magyar Közgazdasági Társaság alelnöke 2022. április 20-án, szerdán Székesfehérváron.

Az online kereskedelem jelene és trendjei az FMCG-ágazatban – avagy hogyan változtatta meg a gazdasági válság, a pandémia és a háború a beszerzési csatornákat? Ebben a témában szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kereske-

delmi Szakosztálya és a BGE Kereskedelem Tanszéke 2022. április 21-én, csütörtökön a Budapesti Gazdasági Egyetemen. A beszélgetés résztvevői: Gyenge András, a Spar Magyarország Kereskedelmi Kft. e-kereskedelmi vezetője; Rákóczi János, a Közért+ online piac kereskedelmi vezérigazgató-helyettese és Klekner Péter, a Kifli.hu ügyvezetője voltak. A beszélgetést Kozák Tamás, a BGE Kereskedelem Tanszékének tanszékvezetője, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának elnöke vezette.

Business & Technology: a blockchainről a BME-n. Elsősorban a blockchain-technológiáról és a kriptopiacokról szólt idén a Magyar Közgazdasági Társaság Műegyetemi Ifjúsági Szervezetének hagyományos konferenciája, a Business & Technology 2022. április 26-27-én, kedden és szerdán a BME-n.. A konferencia előadói között ott volt többek között Szombati Anikó, a Magyar Nemzeti Bank digitalizációért és a fintech-szektor fejlesztéséért felelős ügyvezető igazgatója; Gáll Péter, a Cryptofalka szerkesztője; Kazár Viktória, az Inlock.io ügyvezetője; valamint Gyórfi András, a Kriptoakadémia főszerkesztője.

Vállalati ESG-jelentések: fókuszban a klímakockázatok. Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Fenntarthatósági Szakosztálya 2022. április 28-án, csütörtökön. A rendezvény bevezető előadásában Kandrács Csaba, a Magyar Nemzeti Bank alelnöke mutatta be az MNB klímaváltozással kapcsolatos pénzügyi jelentésének főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatója, az MKT Fenntarthatósági Szakosztályának elnöke; Pókos Gergely, az OTP Bank Nyrt. Zöld Program Igazgatóságának vezetője (felkérve) és Papp Dávid, a Magyar Nemzeti Bank Fenntartható Pénzügyi Stratégiai Osztályának vezetője osztották meg gondolataikat a témában a hallgatósággal. A beszélgetés moderátora Bozsik Balázs, a PwC Hungary ESG & Sustainable Business Solutions szenior menedzsere volt.

YouTube: <https://youtu.be/62a7ZRQmw1A>

Podcast: <https://anchor.fm/mktpodcast/episodes/Vllalati-ESG-jelentsek-fkuszb-an-klmakockzatok-e1hq19i>

Pécsi Pénzügyi Napok: a covid után. A post-covid időszak gazdaság kihívásait vették sorra és elemezték a XIV. Pécsi Pénzügyi Napok előadói 2022. április 28-29-én, csütörtökön és pénteken a baranyai megyeszékhelyen. A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara, a Magyar Közgazdasági Társaság, a Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara, a PENTA UNIÓ Zrt., a Penta Akadémia Alapítvány és a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán megvalósult, kétnapos konferencia előadói között ott volt többek között Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Domokos László, az Állami Számvevőszék elnöke; Kovács Levente, a Magyar Bankszövetség főtitkára, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának alelnöke; Baksay Gergely, az MNB közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT elnökségi tagja, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke; valamint Chikán Attila akadémikus, a PTE díszdoktora, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságméleti Szakosztályának elnöke is.

Magyarország kilátásai és lehetőségei a megváltozott világrendben – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Vállalkozói Szalon és a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Tolna Megyei

Szervezete meghívására Orbán Krisztián közgazdász, az Oriens cégcsoport alapítója és ügyvezető partnere 2022. április 28-án, csütörtökön Szekszárdon.

A 2022-es Pekingi Téli Olimpia eredményeit értékelte és a terveiről mesélt a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Sportközgazdasági Szakosztályának meghívására Gyulay Zsolt olimpiai és világbajnok kajakozó, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke 2022. május 17-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A MOB elnökét Borbély Attila egyetemi tanár, az MKT Sportközgazdasági Szakosztályának elnöke kérdezte.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=hQ5in8Kn6sg>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/aDfkSEDddvb>

Az EU-források allokációs dilemmái a fővárosi régiók speciális helyzetének tükrében – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztálya 2022. május 17-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube csatornáján. A rendezvény bevezető előadását Kiss Gábor Ferenc, az Enrawell Consulting ügyvezetője tartotta. Az ezt követő panelbeszélgetés résztvevői – Kiss Gábor Ferenc mellett – Heil Péter fejlesztéspolitikai szakértő, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnökségi tagja; Szaló Péter, a Belügyminisztérium szakmai főtanácsadója, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség korábbi elnöke és Szebeni Dávid, a Településfejlesztési Szövetség elnöke voltak. A résztvevőket Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=mupUqGuvNfQ>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/QiTh2CDddvb>

A koronavírus-járvány közpénzügyi, államháztartási hatásairól szervezte meg a hagyományos, Budapest Public Finance Seminar című konferenciáját 2022. május 19-én, csütörtökön a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztálya, a Magyar Államkincstár és a Nemzeti Közzolgálati Egyetem. Az idén online formában, a Microsoft Teams alkalmazásban megrendezett tanácskozáson többek között amerikai, osztrák, francia, lengyel, horvát és bosnyák előadók osztották meg gondolataikat a hallgatósággal.

Vad és szelíd társadalmi problémák és a fenntartható fejlődési célok – a klímagazdaságtan színe és visszaja, a költség-haszon elemzés határai. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Tolna Megyei Szervezete és a Magyar Vállalkozói Szalon meghívására Kerekes Sándor, az MTA doktora, a Budapesti Corvinus Egyetem professor emeritusa, az MKT Környezetgazdaságtani Szakosztályának elnöke 2022. május 25-én, szerdán Szekszárdon.

Globális áttekintés a pályaorientációs rendszerekről – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát – a Magyar Pedagógiai Társaság Pályaorientációs Szakosztályával együttműködve – a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. június 2-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadója Borbély-Pecze Tibor Bors, a Wesley János Lelkészképző Főiskola egyetemi docense, a Magyar Pedagógiai Társaság (MPT) alelnöke, az MPT Pályaorientációs Szakosztály elnöke volt. Felkért hozzászóló: Bódis Lajos, a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságpolitika és Munkagazdaságtan Tanszékének egyetemi do-

cense. A rendezvény moderátora Sum István, a Milton Friedman Egyetem címzetes főiskolai docense, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=3QRNFLmCDEM>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/TgXOYBDddvb>

Inflációs és reálgazdasági kihívások – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Zala Megyei Szervezetének meghívására Parragh Bianka, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem rektori főtanácsadója, tudományos főmunkatársa, az MKT Fenntarthatósági, valamint Versenyképességi Szakosztályainak elnökségi tagja 2022. június 8-án, szerdán az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=hJ2hojxfMAw>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/1L0E5zDddvb>

A munkafüggőség mentális kockázatairól szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. június 9-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Kun Bernadette, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológia Karának tanszékvezető egyetemi docense és Simon Adél Csenge, az ELTE Pszichológiai Doktori Iskola doktorandusza voltak. Felkért hozzászólók: Mészáros Melinda, a LIGA Szakszervezetek elnöke és Mandrik István, az Országos Munkavédelmi Bizottság Munkáltatói Oldalának ügyvivője. A konferencia moderátora Török Emőke, a Károli Gáspár Református Egyetem Társadalom- és Kommunikációtudományi Intézetének tanszékvezető egyetemi docense volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=HEQqipcNERS>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/o4fp3yDddvb>

A zöld átmenet támogatása – az energiapiaci szabályozás új irányai. Erre fókuszált a Közgazdasági Szemle folyóirat 2022. májusi, tematikus száma. A kiadványhoz kapcsolódóan a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT), a Közgazdasági Szemle és a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal (MEKH) közös, online konferenciát szervezett 2022. június 15-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal elnöke, Horváth Péter János bevezető előadását követően Somossy Éva Szabina, a MEKH zöldgazdasági szakértője mutatott be egy nemzetközi ár-összehasonlító elemzést a magyar Metartenderek kapcsán. Ezt követően Csermely Ágnes, a MEKH elemzési és modellezési főosztályvezetője adott áttekintést a naperőművek nagykereskedelmi piaci árakra és a hagyományos technológiák termelésére gyakorolt hatásáról, majd Ringhoffer Örs István, a MEKH főosztályvezető-helyettese és Vedres Péter osztályvezető mutatott be egy előrejelzést az energiahatékonysági kötelezettségi rendszer költségeiről, végül pedig Pék Zoltán energiagazdálkodási specialista az energetikai szabályozás tesztkörnyezetének tapasztalatairól osztotta meg gondolatait az érdeklődőkkel. Az előadásokat követő beszélgetést Halm Tamás, a Közgazdasági Szemle főszerkesztője, az MKT elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=Ro9yIzgBWOY>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/20Jf9wDddvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/B5zPhvDddvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/8s4LbuDddvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/SeUIatDddvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/T6G17rDddvb>

A cseh EU-elnökség prioritásairól. A cseh uniós elnökség célkitűzéseiről és prioritásairól tartott online előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniói Szakosztályának meghívására – Bial Tibor, a Cseh Köztársaság budapesti nagykövete 2022. június 20-án, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=oARGT9UICnY>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/4aRtVqDddvb>

Hogyan támogathatja a logisztika a gazdaság szereplőit ebben a megváltozott üzleti környezetben? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Logisztikai Szakosztálya meghívására Lajkó Ferenc logisztikai iparági szakértő, stratégiai tanácsadó, a DigiLog Consulting ügyvezetője 2022. június 21-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=Ln_f93Iqyfo

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/CibHJpDddvb>

Innováció krízisidőszakban: a hazai orvostechonikai iparág válaszai – ezzel a címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2022. június 22-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Steiner Arnold, a Medicor Elektronika Zrt. vezérigazgatója; Blaskovics Gábor, a Metrimed Orvosi Műszergyártó Kft. ügyvezetője és Dévai Endre, az Innomed Medical Zrt. elnöke voltak. A beszélgetést Kálmán János, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=D_bnusabvSo

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/f2tmxoDddvb>

Az új népszámlálás tervezése és munkaügyi feldolgozási terve – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi, valamint Demográfiai Szakosztálya 2022. június 23-án, csütörtökön Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Rövid Irén, a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) szóvivője és Kovács Marcell, a KSH főosztályvezetője, a 2022. évi népszámlálás projektvezetője voltak. Moderátor: Lakatos Miklós, a KSH ny. szakmai főtanácsadója.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=Fu2LvDp_JM4

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/6kUe5ksddvb>

Az időgazdaság fenomenológiai alapjai – egy elhanyagolt létminőség nyomában. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazdasági Szakosztályának meghívására Garaczi Imre filozófus, az Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Akadémiai Bizottságának elnöke 2022. június 27-én, hétfőn az MKT közösségi terében. A bevezető gondolatokat Az idő csalafintasága címmel Szegő Szilvia Mária egyetemi docens, a szakosztály alelnöke osztotta meg a hallgatósággal.

A nyersanyag-exporton túl? Latin-Amerika világgazdasági jelentősége és lehetőségei – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdasági Szakosztálya meghívására Soltész Béla, a Külügyi és Külgazdasági Intézet vezető kutatója, az ELTE Nemzetközi és Európai Tanszékének adjunktusa Latin-Amerika XXI. századi társadalmi és politikai folyamatainak kutatója 2022. június 28-án, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Pólyi Csaba ny. nagykövet, a szakosztály elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=is44NQ67i2U>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/UYK01jsddvb>

Demográfiai kihívások: miért csökkent a születések száma 2022-ben? Ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Demográfiai Szakosztálya 2022. június 29-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Engler Ágnes, a Kopp Mária Intézet tudományos elnökhelyettese; Gyorgyovich Miklós, a Századvég igazgatóhelyettese; Asztalos Péter, a Magyar Nemzeti Bank elemzője; Élő Anita, a Válasz Online szerkesztője; valamint Benda József szocializációkutató, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnöke voltak. A rendezvényt Sisakné Fekete Zsuzsa közgazdász, statisztikus, a szakosztály titkára moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=9y1XNPKtQXU>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/k4TZXisddvb>

A jászárokszállási Kossuth 2006 Mezőgazdasági Termelő Zrt. digitalizációval támogatott tehenészetébe szervezett **autóbuszos üzemlátogatást** a Budapesti Corvinus Egyetem és az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2022. június 30-án, csütörtökön. A telephely szakértője angol nyelven mutatta be a tehenészetet, majd ugyancsak angolul adott tájékoztatást a digitalizációs technológiák alkalmazásának gazdasági és fenntarthatósági aspektusairól.

A Magyar Nemzeti Bank 2022-es Termelékenységi jelentésének bemutatója apropóján a hazai termelékenység témakörét, javításának irányait vizsgálta a Magyar Közgazdasági Társaság Versenyképességi Szakosztályának hibrid konferenciája 2022. július 13-án, szerdán az MNB budapesti, Krisztina körút 55. szám alatti épületében és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény bevezető előadását Balatoni András, az MNB Közgazdasági előrejelzés és elemzés igazgatóságának igazgatója, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja tartotta. A bevezető előadást követő kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Parragh Bianka, a Monetáris Tanács tagja, a Nemzeti Közszerzői Intézet tudományos főmunkatársa, az MKT Fenntarthatósági, valamint Versenyképességi Szakosztályainak elnökségi tagja; Vitkovics Péter változásmenedzser, a Megakrán Nyrt. és a DM-KER Nyrt. felügyelőbizottságának elnöke; valamint Csuha-Varju Imre, a Kecskeméti Duális Oktatási Központ Zrt. elnöke, az MNB elnöki főtanácsadója voltak. A beszélgetést Baksay Gergely, az MNB közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT elnökségi tagja, a Versenyképességi Szakosztály elnöke moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=AnxRk04bZGU>

Növekedési vagy fejlődési csapda címmel jelent meg Csath Magdolna egyetemi tanárnak, az MKT Versenyképességi és Informatikai Szakosztályai elnökségi tagjának, a Nemzeti Versenyképességi Tanács tagjának esszéje a Hitelintézeti Szemle 2022. júniusi számának Jövőképünk rovatában. A cikkhez kapcsolódva a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle mini-konferenciát szervezett – hibrid formában – 2022. július 14-én, csütörtökön a Magyar Nemzeti Bank (MNB) budapesti, Krisztina körút 55. szám alatti konferenciaközpontjában és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén az érdeklődőket Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnökségi tagja, valamint Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja köszöntötte, majd Csath Magdolna osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A bevezető előadást egy panelbeszélgetés követte, Csath Magdolna, valamint Baksay Gergely, az MNB közgazdasági elemzősekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke és Suppan Gergely, a Takarékbank vezető elemzője részvételével. A beszélgetést Czákó Erzsébet, a BCE Vállalatgazdaságtan Intézetének egyetemi tanára, az MKT Ipari és Vállalkozási Szakosztályának elnökségi tagja, korábbi elnöke vezette.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=6Y08jnf3Vz4>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/ftS17gsddvb>

Közgazdasági Diákolimpia – nemzetközi döntő. A Magyar Közgazdasági Társaság és a cseh INEV közös szervezésében 2022. szeptember 7-én és 8-án a budapesti Pénzmúzeumban rendezte meg a középiskolásoknak szóló Közgazdasági Diákolimpia nemzetközi döntőjét. A kétnapos, angol nyelvű versenyen hét ország 35 diákja mérte össze közgazdasági tudását a nemzetközi zsűri előtt. Idén a V4-es országok diákjai mellett görög és bosnyák fiatalok is részt vettek a budapesti döntőn, a kínai középiskolások pedig online módon kapcsolódtak be a diákolimpiába. A Közgazdasági Diákolimpia nemzetközi döntőseit a rendezvény megnyitóján Pleschinger Gyula, az MKT elnöke és az MNB Monetáris Tanácsának tagja, Martina Bacíková, az INEV alapítója és ügyvezetője, valamint Tóth Tamás, az MNB-EduLab Kft. ügyvezető-helyettese köszöntötte. Dani Rodrik, a Harvard Egyetem közgazdász professzora, a Nemzetközi Közgazdasági Társaság elnöke pedig videóüzenetben üdvözölte a versenyzőket. A két napos nemzetközi döntő első, szeptember 7-i fordulójában angol nyelvű írásbeli feladatokat kellett megoldaniuk a versenyzőknek, szeptember 8-án, csütörtökön pedig az írásbeli forduló 10 legjobbjára szóban adott számot tudásáról a V4-es országok közgazdasági társaságainak elnökeiből, alelnökeiből álló, négytagú zsűri előtt. Az idei, nemzetközi döntő dobogósa: 1. Kinga Gruszka (Lengyelország), 2. Alkis Toutzianidis (Görögország) és 3. Jan Serwach-Głombski (Lengyelország) lettek.

A közúti fuvarozás drasztikus drágulása és ami mögötte van... Ezzel a címmel szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Logisztikai Szakosztálya 2022. szeptember 12-én, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Lajkó Ferenc logisztikai iparági szakértő, a DigiLog Consulting ügyvezetője, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnöke mutatta be a 2022. évi 2. negyedéves Közúti Fuvarozási Árindexet, amely komplexen szemlélteti az iparágat döntően meghatározó költségtényezők – üzemanyag, bér- és útdíjköltségek – alakulását. Felkért hozzászóló Papp Zoltán, a Logijobs Solutions alapító ügyvezetője volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=TaTHZhAk4vE>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/BKIZmfsddvb>

A négynapos munkahét vizsgálata – ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. szeptember 15-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Antal Miklós humánökológus, az MTA-ELTE Lendület Új Vízió Kutatócsoportjának vezetője; Meszmann T. Tibor, a Central European Labour Studies Institute (CELSI) kutatója és Király Zsolt, a Budapesti Metropolitan Egyetem Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Karának egyetemi docense voltak. Felkért hozzászólók: Pentz Thomas, a Cubicfox Kft. ügyvezetője és Székely Tamás, a Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének elnöke. A rendezvény moderátora Török Emőke, a Károli Gáspár Református Egyetem Társadalom- és Kommunikációtudományi Intézetének tanszékvezető egyetemi docense volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=9OxMsFvIBGw>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/Rob9mesddvb>

Váltóalapotú likviditásteremtés – ezzel a címmel közölte Szalay Zsuzsanna, Novák Zsuzsanna és Szathmáry Géza tanulmányát a Közgazdasági Szemle 2022. szeptemberi száma. A cikk apropóján szervezett szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Társadalomgazdasági Szakosztálya 2022. szeptember 29-én, csütörtökön a Budapesti Corvinus Egyetemen. A rendezvény előadói a tanulmány szerzői: Szalay Zsuzsanna, a Budapest Corvinus Egyetem Üzleti Gazdaságtan Tanszékének egyetemi adjunktusa, az MKT Társadalomgazdasági Szakosztályának titkára; Novák Zsuzsanna, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Pénzügyek Tanszékének egyetemi docense; valamint Szathmáry Géza nyugdíjas ügyvéd, az MNB és a Magyar Külkereskedelmi Bank korábbi jogtanácsosa voltak. Korreferátumot Tatay Tibor, a Széchenyi István Egyetem Gazdasági Elemzések Tanszékének egyetemi docense tartott.

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/B25cbGnddvv>

A digitális jegybankpénz térhódítása címmel jelent meg Müller János és Kerényi Ádám esszéje a Hitelintézeti Szemle 2022. szeptemberi számának Jövőképünk rovatában. A cikkhez kapcsolódva a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle panelbeszélgetést szervezett – hibrid formában – 2022. október 5-én, szerdán a Magyar Nemzeti Bank (MNB) budapesti, Krisztina körút 55. szám alatti konferenciaközpontjában és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Müller János és Kerényi Ádám tartott egy rövid bevezető előadást. Ezt egy panelbeszélgetés követte, a szerzők, valamint Csányi Péter, az OTP Bank Nyrt. vezérigazgató-helyettese, igazgatósági tagja, a Digitális Divízió vezetője; Szombati Anikó, az MNB digitalizációért és a fintech-szektor fejlesztéséért felelős ügyvezető igazgatója, valamint Kürthy Gábor, a Budapesti Corvinus Egyetem tanszékvezető egyetemi docense részvételével. A beszélgetést Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnökségi tagja vezette.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=2SaVoknwp-M>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/EJ5MqHnddvv>

Pénzügyi ösztönzők a zöld átmenet finanszírozásában – ezzel a címmel szervezett kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Monetáris Politikai Szakosztálya 2022. október 5-én, szerdán a Budapesti Corvinus Egyetemen. A beszélgetés résztvevői: Steiner Attila, a Technológiai és Ipari Minisztérium energetikáért felelős államtitkára; Kolozsi Pál Péter, a Magyar Nemzeti Bank jegybanki eszköztárért, devizatartalék és kockázatkezelésért felelős igazgatója; Sítányi László, a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány szakmai és gazdasági vezetője; valamint

Zöldy Máté, a BME mérnöke voltak. A résztvevőket Banai Ádám, az MNB jegybanki eszköztárért és devizatartalék-kezelésért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Monetáris Politikai Szakosztályának társelnöke köszöntötte.

Policy mix for a turbulent time – ezzel a címmel szervezett nemzetközi konferenciát a Magyar, a Cseh és a Szlovák Közgazdasági Társasággal együttműködve – a Lengyel Közgazdasági Társaság és a Lengyel Közgazdasági Intézet 2022. október 6-án, csütörtökön 9 órától a Varsói Egyetemi Könyvtárban. A konferencia előben követhető volt a YouTube-on. A konferencia előadói között a Magyar Közgazdasági Társaság részéről ott volt Pleschinger Gyula, az MKT elnöke, a Monetáris Tanács tagja; Baksay Gergely, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja; valamint Lehmann Kristóf, az MNB nemzetközi monetáris politikai és gazdaságtudományi ismeretterjesztési igazgatója, a Neumann János Egyetem MNB Intézetének vezetője.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=r3daJrdN8UM>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/UHAC2xPcdvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/s0mYauUcdvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/14C5EsUcdvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/zFlo2qUcdvb>

A foglalkoztatáspolitikai három évtizede – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. október 6-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia bevezető előadását László Gyula, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának emeritus professzora tartotta. Felkért hozzászólók: Csoba Judit, a Debreceni Egyetem egyetemi tanára, az Európai Tudományos és Művészeti Akadémia tagja; Kiss Ambrus volt megyei és regionális munkaügyi központ-igazgató; valamint Mészáros Melinda, a LIGA Szakszervezetek elnöke. A rendezvény moderátora Herczog László korábbi szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=CdQhSr9JGd4>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/xXN4dyUcdvb>

Közös konferencia a Költségvetési Tanáccsal. A Költségvetési Tanács számára készített háttér tanulmányok bemutatására szervezte meg hagyományos, őszi közös konferenciáját – idén hibrid formában – a Magyar Közgazdasági Társaság és a Költségvetési Tanács 2022. október 11-én, kedden Budapesten, az MNB Felügyeleti Központja – a volt Postapalota – konferenciatermében és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Kovács Árpád, a Költségvetési Tanács elnöke, az MKT örökös tiszteletbeli elnöke; Baksay Gergely, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT Versenyképességi Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja; Pulay Gyula Zoltán, az Állami Számvevőszék vezető közgazdász; Cserhádi Ilona, a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaság- és Társadalomstatisztikai Elemző- és Kutatóközpontjának egyetemi docense; Isépy Tamás, a Magyar Gazdaságkutató Zrt. makrogazdasági üzletágvezetője és Takács Olga, a cég makrogazdasági elemzője; Szilágyi Katalin, az Innovatív Közgazdasági Megoldások/OG Research vezető közgazdász; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; Halmai Péter akadémikus, egyetemi tanár;

Belyó Pál, az ECO-VISTA Kft. ügyvezető igazgatója; Udvardi Attila, a GKI Gazdaságkutató Zrt. ügyvezető igazgatója és Csath Magdolna egyetemi tanár, kutatóprofesszor, az MKT Versenyképességi és Informatikai Szakosztályainak elnökségi tagja, a Nemzeti Versenyképességi Tanács korábbi tagja voltak.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=xcQQ7W5Uww0>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/OOi4PoUcdvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/Kb0jOmUcdvb>

A család, mint befektetés – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottságának meghívására Engler Ágnes, a Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért tudományos elnökhelyettese, a Debreceni Egyetem docense – és a 60. Közgazdász-vándorgyűlés demográfiai szekciójának egyik előadója – 2022. október 12-én, szerdán a Debreceni Egyetemen.

A közfoglalkoztatás célcsoportja – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. október 13-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Szabó Lajos Tamás, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági kutatási és Ignits Györgyi statisztikus, a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztály elnökségi tagja voltak. Felkért hozzászólók: Molnár György, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat KRTK KTI tudományos főmunkatársa és Németh Nándor, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület módszertani vezetője. A rendezvényt Nagy Katalin, Magyarország EU melletti Állandó Képviselőtársának volt tanácsosa, a Socfactor Consulting Tanácsadó Bt. ügyvezetője, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=iiVMcdqeWCw>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/aL3LhfUcdvb>

A foglalkozási ártalmak csökkentése – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. október 20-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Nagy Imre c. egyetemi docens, az Egészségügyi Szakmai Kollégium Foglalkozás-órvostan Tagozat elnöke és Herberger Mónika, az Audi Hungaria Zrt. vezető egészségmenedzsere voltak. Felkért hozzászóló: Kovács László, a Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének alelnöke. A rendezvény moderátora H. Nagy Judit, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Műszaki Továbbképző Központjának igazgatója, az Országos Munkavédelmi Bizottság szakértője volt.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=7q0l_3hu3G0

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/U5fTigPcdvb>

Aktuális energiaellátási helyzet és kihívások – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Tolna Megyei Szervezete és a Vállalkozói Szalon meghívására Holoda Attila energiapiaci szakértő, bányamérnök, korábbi energetikáért felelős helyettes államtitkár 2022. október 25-én, kedden 18 órától Szekszárdon.

Horvátország EU elnökségének tapasztalatai és kitekintés Horvátország uniós perspektíváira – ezzel a címmel tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniós Szakosztályának meghívására Bruno Lopandić, a budapesti Horvát Nagykövetség tanácsosa, a horvát EU-elnökség korábbi szóvivője 2022. november 4-én, pénteken Budapesten, a Károli Gáspár Református Egyetem rektori tárgyalójában.

Mezőhegyesre, a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-hez szervezett szakmai látogatást 2022. november 8-án, kedden a Magyar Közgazdasági Társaság. A Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari, a Munkaügyi, az Európai Uniós, valamint a Kereskedelmi Szakosztályok tagjából álló csoportnak Kovács Norbert vezérigazgató, Isaszegi Norbert termelési vezérigazgató-helyettes és Magyar Katalin belső ellenőrzési vezető mutatta be a ménesbirtokot: külön is a ménesközpont középiskoláját, a törzskancaménest, a vetőmagüzemet és a robotizált tehenészetet.

A posztszovjet térség transzkaukázusi és közép-ázsiai szubrégiója: a politikai és gazdasági transzformáció eredményei. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdasági Szakosztálya meghívására Sz. Bíró Zoltán történész, Oroszországkutató 2022. november 9-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=sSI2p10LPR4>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/42iAnePcdvb>

A monetáris politika aktuális kérdéseiről tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Zala Megyei Szervezetének és a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központjának meghívására – Pleschinger Gyula, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja, az MKT elnöke 2022. november 9-én, szerdán Zalaegerszegen, a Pannon Egyetem Zalaegerszegi Egyetemi Központja Infocentrumában.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=LtKuu9sYmUs>

Gazdasági bizonytalanság – ezzel a címmel szervezett szakmai konferenciát a Nemzeti Közszerzési Egyetem Gazdaság és Versenyképesség Kutatóintézete és a Magyar Közgazdasági Társaság Államháztartási Szakosztálya 2022. november 10-én, csütörtökön a Nemzeti Közszerzési Egyetemen. A konferencia előadói olyan kérdésekre keresték a választ, mint hogy a háborús helyzetből és a magas inflációból következő, új válságciklust elindító kockázatoknak mik a várható középtávú hatásai, és hogy mit lehet kezdeni az energia hiányával és az elszálló energiaköltségekkel. A konferencia résztvevőit Varga Réka, a Nemzeti Közszerzési Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Karának dékánja köszöntötte. A konferencia első paneljében az orosz-ukrán háború az energiaárak hatásairól Halmai Péter (NKE/BMGE), Hortay Olivér (Századvég/BMGE) és Szabó László (BCE Energiakutató) osztotta meg gondolatait a hallgatósággal, Kutasi Gábor (NKE) moderálása mellett. A második panelbeszélgetés az inflációs veszélyekkel foglalkozott, Balatoni András (Magyar Nemzeti Bank), Ábel István (BGE) és Suppan Gergely (Magyar Takarékszövetkezeti Bank) részvételével. A beszélgetést Czeczeli Vivien (NKE) vezette.

Platformgazdaság és e-kereskedelem – hogyan shoppingolunk ma? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Heves Megyei Szervezete és az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem meghívására Sabján László, a Wolt Magyarország ügyvezető igazgatója 2022. november 22-én, kedden Egerben, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen.

Nyugdíjrendszer és a jelenlegi gazdasági helyzet egy elemző szemével – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Szegedi Ifjúsági Bizottságának meghívására Süle-Szigeti Bulcsú pénzügyi elemző, a Bankmonitor.hu munkatársa 2022. november 22-én, kedden a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán.

Milyen változások várhatók az agrártámogatásokban? A KAP Stratégiai Terv. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására Juhász Anikó, az Agrárminisztérium agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkára 2022. november 23-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=J5x7j2heYFc>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/Iq2u0cPcdvb>

Kínai ipari beruházások és beruházók Észak-Magyarországon – ezzel a címmel rendezte meg a Magyar Közgazdasági Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Szervezetével együttműködésben a III. Innovációs Napot a Miskolci Egyetem Vállalati Kapcsolatok és Innovációs Igazgatósága, valamint a Konfuciusz Intézet 2022. november 24-én, csütörtökön a Miskolci Egyetemen.

A minőségi foglalkoztatás – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát az MKT Munkaügyi Szakosztálya 2022. november 24-én, csütörtökön 14 órától a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A konferencia előadói: Kisgyörgy Orsolya munkaerő-piaci szakértő; Belyó Pál, a Policy Agenda kutatási igazgatója; Kőrösi István, az ELKH KRTK Világgazdasági Intézetének ny. tudományos főmunkatársa és Spieglné Balogh Livia, a Vasas Szakszervezet elnöke voltak. A moderátor: Artnér Annamária, az ELKH KRKT Világgazdasági Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: <https://youtu.be/6da-D9ZWDMg>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/O6jRrXLnvvb>

Kritikus infrastruktúra / Infrastruktúra-kritika. Eltérő válaszok Kína infrastruktúra-építési törekvéseire Kelet-Közép-Európában. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának meghívására Szunomár Ágnes, a Budapesti Corvinus Egyetem Globális Tanulmányok Intézetének egyetemi docense, a KRTK Világgazdasági Intézet tudományos főmunkatársa 2022. november 29-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://youtu.be/43OJNUbXNhs>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/flRFxVLnvvb>

[...growth] Évtizedek óta vita tárgya tudományos körökben, hogy elképzelhető-e hosszú távon, egyidejűleg a gazdasági növekedés és a környezet állapotának javulása. A témával kapcsolatos, különböző álláspontok bemutatására és a kilátások megvitatására szervezett [...growth] címmel kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Környezetgazdasági Szakosztálya és a Budapesti Corvinus Egyetem 2022. november 30-án, szerdán a BCE Corvinus Faculty Clubban. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Bartus Gábor, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem adjunktusa, a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács titkára; Csutora Mária, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára, az MKT Környezetgazdaságtani Szakosztályának

elnöke; Gébert Judit, a Szegedi Tudományegyetem adjunktusa; Kerekes Sándor, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi tanára, az MKT Környezetgazdaságtani Szakosztályának tiszteletbeli elnöke és Kolozsi Pál Péter, a Magyar Nemzeti Bank Jegybanki Eszköztár, Devizatartalék és Kockázatkezelési Igazgatóságának igazgatója voltak. A beszélgetést: Dombi Mihály, a Debreceni Egyetem docense, az MKT Környezetgazdaságtani Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://youtu.be/aV-Kj5fccbg>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/csp3kRLnvvb>

Céges kultúra – praktikusan. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Szervezete meghívására Zombori Dénes, a Shoprenter szoftvervállalat HR-vezetője 2022. november 30-án, szerdán a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karán.

A foglalkoztathatóság tudástőke-feltételei – ezzel a címmel szervezett online szakmai konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2022. december 1-jén, csütörtökön 14 órától a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény bevezető előadását Boda György, a Budapesti Corvinus Egyetem emeritus docense, a Boda & Partners Kft. managing partnere, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja tartotta. Felkért hozzászólók: Kőrösi István, az ELKH Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének ny. tudományos főmunkatársa; Györgyi Zoltán, a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Nevelés- és Művelődéstudományi Intézetének ny. egyetemi docense; Hankó Balázs, a Kulturális és Innovációs Minisztérium helyettes államtitkára; valamint Polónyi István, a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kara Nevelés- és Művelődéstudományi Intézetének egyetemi tanára. A konferencia moderátora Fehérvári Anikó, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Neveléstudományi Intézetének intézetigazgató egyetemi docense volt.

YouTube: <https://youtu.be/xgo659egI4Y>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/RXffZGLnvvb>

A hazai élelmiszerpiac aktuális kérdéseiről tartott előadást – a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására – Felkai Beáta Olga, az Agrárminisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért felelős helyettes államtitkára 2022. december 7-én, szerdán az MKT közösségi terében.

Külgazdasági konferencia a Károlin – MKT-s előadókkal. Idén is megrendezték a hagyományos külgazdasági konferenciát – az MKT Európai Unió Szakosztályának közreműködésével – 2022. december 7-én, szerdán 14 órától a Károli Gáspár Református Egyetemen. A konferencia előadói: Pleschinger Gyula, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, a Magyar Nemzeti Bank Monetáris Tanácsának tagja; Bod Péter Ákos, a Budapesti Corvinus Egyetem professzora, a Magyar Közgazdasági Társaság alelnöke; Garai Péter, az Adria Port Zrt. vezérigazgatója; Sass Magdolna, a Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének igazgatója; Vakhal Péter, a Kopint-Tárki Konjunktúrakutató Intézet kutatási igazgatója; valamint Becsey Zsolt, a KRE ÁJK Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézetének egyetemi docense voltak. A résztvevőket Szuchy Róbert, a Károli Gáspár Református Egyetem oktatási rektorhelyettese köszöntötte.

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/x5n7MwA9Qvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/w3yfqvA9Qvb>

Financing of the energy transition in Hungary – ezzel a címmel szervezett kétnapos, négy panelből álló, angol nyelvű online konferenciát a Cambridge Econometrics, a Budapesti Brit Nagykövetség és a Magyar Közgazdasági Társaság 2022. december 12–13-án a Magyar Közgazdasági Társaság YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetések során négy témában vitatták meg az energiaátmenet finanszírozásának aspektusait a magyar és angol szakértők: zöld kötvények kapcsán, az ESG-kockázatok tekintetében, valamint az épületek dekarbonizációját és a megújuló energiaforrásokra vonatkozó támogatásokat illetően.

YouTube: <https://youtu.be/w7M2GBPpoeE>

<https://youtu.be/knP5HLfRpnw>

<https://youtu.be/wFdt37crQoc>

<https://youtu.be/ZvAymF1Nj60>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/ME7WKQW8Qvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/6aSVUOW8Qvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/5vPq1MW8Qvb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/v696aLW8Qvb>

Innovatív energetikai megoldások. Ezzel a címmel szervezett workshopot a Miskolci Egyetem Vállalati Kapcsolatok és Innovációs Igazgatósága és a Magyar Közgazdasági Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei szervezete 2022. december 15-én, csütörtökön 14 órától a Miskolci Egyetemen. A rendezvény előadói: Mérő Tamás, a Magyar Földgázáró Zrt. műszaki és innovációs projektmenedzsere; Baracza Krisztián, a Miskolci Egyetem Alkalmazott Földtudományi Kutatóintézetének igazgatója; Bodnár István, a Miskolci Egyetem Fizikai és Elektrotechnikai Intézetének tanszékvezetője és Bencs Péter, a Miskolci Egyetem Energetikai és Vegyipari Gépészeti Intézetének igazgatója voltak. A résztvevőket Mészáros Péter, a Miskolci Egyetem vállalati kapcsolatokért és innovációért felelős igazgatója köszöntötte.

Előrejelzők fóruma a magyar gazdaság kilátásairól. A Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztálya 2022-ben is megrendezte hagyományos, évről-évre előrejelzői fórumát a magyar gazdaság 2023. évi kilátásairól 2022. december 15-én, csütörtökön a Magyar Nemzeti Bank budapesti, Krisztina körút 55. szám alatti konferenciaközpontjában és az MKT YouTube-csatornáján. A fórum résztvevői: Balatoni András, a Magyar Nemzeti Bank Közgazdasági Elemzés és Előrejelzés Igazgatóságának igazgatója, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja; Isépy Tamás, a Századvég Konjunktúrakutató Zrt. makrogazdasági üzletágvezetője; Karsai Gábor, a GKI Gazdaságkutató Zrt. vezérigazgató-helyettese; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke és Suppan Gergely, a Magyar Bankholding Zrt. vezető elemzője voltak. A beszélgetést Madár István, a Portfolio.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja moderálta. A résztvevőket Laczkó Tihamér, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának titkára köszöntötte.

YouTube: <https://youtu.be/U1gsamde3D8>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/CHmTHGW8Qvb>

II.5. MKT-rendezvények 2023. január 1. és május 31. között

Egyetemes értékek – piaci célok? A piacorientált szervezeti kultúra az átalakuló magyar felsőoktatásban. Ezzel a címmel jelent meg Heidrich Balázs, Jarjabka Ákos, Kása Richárd és Németh Tamás tanulmánya a Közgazdasági Szemle 2022. decemberi számában. A cikk apropóján szervezett közös, online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság és a Közgazdasági Szemle 2023. január 10-én, kedden. A rendezvény előadói: Heidrich Balázs egyetemi tanár, a Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE) rektora és Kása Richárd, a BGE tudományos főmunkatársa voltak. Felkért hozzászólók: Schepp Zoltán egyetemi tanár, a Pécsi Tudományegyetem rektorhelyettese és Lengyel Imre, a Szegedi Tudományegyetem egyetemi tanára.

YouTube: <https://youtube.com/live/8XTZwzgOCFI>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/ER52BeS5vxb>

Merre tovább a blockchain-törvény után? Az Országgyűlés 2022 decemberében – részben az európai uniós jogharmonizációs kötelezettségnek eleget téve – fogadta el az úgynevezett blockchain-törvényt. szervezett online kerekasztal-beszélgetést az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya 2023. január 17-én, kedden. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Vágújhelyi Ferenc, a Pénzügyminisztérium Nemzeti Adó- és Vámhivatal vezetéséért felelős államtitkára, a Blockchain Koalíció elnöke; Darázs Lénárd egyetemi tanár, az ELTE általános rektorhelyettese; Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, fintech-szakfelelőse, a Corvinus FinTech Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke; Veres Mihály, a Nemzeti Mobilfizetési Zrt. vezérigazgatója és Urbán Viktor, a Nemzeti Adatgazdasági Tudásközpont állandó szakértője voltak. A beszélgetést Vajda Viktor LL.M., ügyvéd, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://youtube.com/live/4oOkgfZ7Frw>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/laW3OcS5vxb>

Demográfiai helyzetünk: várandósság, csecsemőkor – ezzel a címmel szervezett online szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2023. január 24-én, kedden. A rendezvény előadója Veroszta Zsuzsanna, a KSH Népeségtudományi Kutatóintézetének megbízott igazgatója volt. Moderátor: Tóth Pál Péter demográfus.

YouTube: <https://youtube.com/live/y582H5-6C0k>

Dekarbonizáció a pénzügyekben. A Hitelintézeti Szemle decemberi számának központi témája a környezeti fenntarthatóság, a gazdaság és a pénzügyek zöld átalakulása volt. A kötetben megjelent írások közül három kapcsán a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle panelbeszélgetést szervezett 2023. január 26-án, csütörtökön. A rendezvény kezdetén Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd a szerzők közül Kolozsi Pál Péter a Magyar Nemzeti Bank igazgatója, a Neumann János Egyetem MNB Tudásközpont Fenntartható Pénzügyek Központjának egyetemi docense; Winkler Sándor, az MNB osztályvezetője és Szigel Gábor, az OTP Bank Nyrt. vezető tanácsadója tartott egy-egy rövid felvezető előadást írásukról. Ezt egy panelbeszélgetés követte a szerzőkkel. A beszélgetést Kandrács Csaba, az MNB alelnöke vezette.

YouTube: https://youtube.com/live/17C_yciAaSo

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/MWnwZaS5vxb>

Versenyképesség és társadalmi tőke – ezzel a címmel szervezett közös, online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi, valamint Versenyképességi Szakosztálya 2023. február 2-án, csütörtökön. A rendezvény bevezető előadását Csath Magdolna, az MTA doktora, a Nemzeti Versenyképességi Tanács korábbi tagja, az MKT Versenyképességi, valamint Informatikai Szakosztályainak elnökségi tagja tartotta. Felkért hozzászólók: Takáts Előd egyetemi tanár, a Budapesti Corvinus Egyetem rektora, az MKT Monetáris Politikai Szakosztályának elnöke; Szabó István, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal tudományos és nemzetközi elnökhelyettese; valamint Sávós András, a Knorr-Bremse AG digitalizációért és folyamatoptimalizálásért felelős alelnöke, a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara (DUIHK) elnöke voltak. A moderátor Artner Annamária, az ELKH Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Világgazdasági Intézetének tudományos főmunkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja volt.

YouTube: https://youtube.com/live/ojHzuo6_Ric

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/QPdXd9R5vxb>

Digitalizáció és üzleti teljesítmény – hazai feldolgozóipari tapasztalatok. Ezzel a címmel jelent meg Demeter Krisztina, Granát Marcell, Lőrincz László és Losonci Dávid tanulmánya a Közgazdasági Szemle 2023. januári számában. A cikk apropóján a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) és a Közgazdasági Szemle közös, online szakmai rendezvényt szervezett 2023. február 9-én, csütörtökön. A rendezvény kezdetén a szerzők – Losonci Dávid, a Budapesti Corvinus Egyetem Operáció és Döntés Intézetének igazgatója, Lőrincz László, a Corvinus Institute for Advanced Studies és a KRITIK KTI tudományos főmunkatársa és Demeter Krisztina, a BCE Operáció és Döntés Intézet Ellátásilánc-menedzsment Tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára – mutatták be a kutatás főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében a szerzők mellett Czuczor Gábor, a Hewlett Packard Enterprise (HPE) tanácsadási üzletágának szakértője osztotta meg gondolatait a témában a hallgatósággal. A beszélgetést Pongrácz Ferenc, az EIT Health InnoStars regionális igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja moderálta.

YouTube: <https://youtube.com/live/i7k8jU5f3S4>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/LMTSh7R5vxb>

A ChatGPT sikere – avagy mire jó a mesterséges intelligencia. A mesterséges intelligencia és a chatbotok használatáról szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Informatikai Szakosztálya 2023. február 13-án, hétfőn. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Dietz Ferenc, a Gábor Dénes Egyetem elnöke; Korbuly Ádám vállalkozó, az OrtoGraph, az ArchiFM és a Miratia alapítója; valamint Olti Sándor, a GB Solutions Zrt. gazdasági igazgatója voltak. A beszélgetést Pongrácz Ferenc, az EIT Health InnoStars regionális igazgatója, az MKT Informatikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja moderálta.

YouTube: https://youtube.com/live/7_9vkD89dHY

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/9EYw15R5vxb>

A minőség szerepe a magyar agrárstratégiai gyakorlatban 2023-ban – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására Makai Szabolcs, a Talentis Agro Zrt. vezérigazgatója 2023. február 15-én, szerdán az

MKT közösségi terében. A rendezvény társszervezője az EOQ MNB Egyesület mezőgazdasági szakbizottsága volt.

Válság – streamszínház – foglalkoztatás. Ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi, valamint Kultúragazdasági Szakosztálya 2023. február 16-án, csütörtökön. A rendezvény előadói: Béres Attila rendező, a Miskolci Nemzeti Színház ügyvezető igazgatója; Mádi Zoltán, a Vígszínház gazdasági igazgatója, az MKT elnökségi tagja és Tóth Tünde, a debreceni Csokonai Színház igazgatási és gazdálkodási vezetője voltak. A beszélgetést Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja moderálta.

YouTube: https://youtube.com/live/MEGwBr_LspE

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/3uuC43R5vxb>

Az EU fiskális szabályainak fenntarthatósági reformja – ezzel a címmel szervezett közös, online webináriumot a Magyar Közgazdasági Társaság és a Levegő Munkacsoport 2023. február 21-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény apropóját az adja, hogy a Climate Action Network Europe éghajlatvédelmi civil hálózat és más, fenntarthatósággal foglalkozó szervezetek konkrét szakpolitikai javaslatokat tettek arra, hogy az Európai Unió fiskális kormányzásának reformja hogyan tudná magába foglalni az EU klímaügyi vállalásait. A rendezvény keynote előadásait Pogácsa Zoltán habilitált egyetemi docens, a Nyugat-magyarországi Egyetem docense és Lukács András, a Levegő Munkacsoport elnöke tartották. A bevezető előadásokat követő panelbeszélgetés résztvevői Banai Péter Benő, a Pénzügyminisztérium államháztartásért felelős államtitkára, az MKT Államháztartási Szakosztályának elnöke és Baksay Gergely, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésekért és versenyképességért felelős ügyvezető igazgatója, az MKT elnökségi tagja, a Versenyképességi Szakosztály elnöke voltak. Felkért hozzászóló: Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság korábbi tagja, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke. A beszélgetést Terták Elemér, a K&H Bank Felügyelőbizottságának elnöke, MKT elnökségi tagja, a Pénzügyminisztérium korábbi államtitkára, az Európai Bizottság belpiaci főigazgatóságának pénzügyi intézményekért felelős korábbi igazgatója moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=z5m7sZ-0PnE>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/Ms0LW6K4Fxb>

Mennyire üti meg a rezsiköltség a családi kasszát? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztályának felkérésére Ifj. Fekete Gyula statisztikus, demográfus 2023. február 22-én, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Sisakné Fekete Zsuzsa közgazdász, statisztikus, a szakosztály titkára volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=5TQTihz9wQw>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/w2oql5K4Fxb>

Repedezik a régi világ – Mit mond 15 globálisan meghatározó elemző intézet 2023-ról? Ezzel a címmel jelent meg az Összkép Magazinban Szepesi Balázs és Aranyi-Aszalós Vivien összeállítása Amerika, Afrika, Ázsia és Európa 15 vezető think tankjének a globális gazdaságot és politikai rendszert érintő, legfrissebb elemzéseiről. A cikk kapcsán szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztálya 2023. február

24-én, pénteken a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Szepesi Balázs szociológus, közgazdász, a politikatudomány doktora, a Mathias Corvinus Collegium Közgazdasági Iskolájának vezetője adott áttekintést arról, hogy a világ vezető műhelyei hogyan látják 2023-at. Ezt követően pedig egy panelbeszélgetés keretében Sass Magdolna, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpontja Világgazdasági Intézetének igazgatója, a közgazdaságtudomány kandidátusa és Bod Péter Ákos egyetemi tanár, az MTA doktora, a Magyar Közgazdasági Társaság alelnöke osztotta meg gondolatait a hallgatósággal a témában. A beszélgetést Galambos Tamás, a Swoosh Capital Kft. ügyvezetője, az MKT Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának elnöke moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=QGenBF9aLyo>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/DuZBAnnQPxb>

A neheze már megvolt? Gazdasági kilátások Magyarországon – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Tolna Megyei Szervezete és a Magyar Vállalkozói Szalon meghívására Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja 2023. február 24-én, pénteken Szekszárdon.

Az üzemanyagárak és hatásuk a logisztikában. Az üzemanyagárak várható alakulásáról és azoknak a logisztikai ágazatra gyakorolt hatásáról szervez szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Logisztikai Szakosztálya 2023. február 27-én, hétfőn a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén Lajkó Ferenc logisztikai iparági szakértő, a DigiLog Consulting ügyvezetője, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnöke mutatta be a 2023. évi Közúti Fuvarozási Árindexet, majd Horváth Ágnes, a MOL Csoport vezető közgazdásza, az MKT Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztályának elnökségi tagja tartott előadást az üzemanyagpiac várható trendjeiről Lesznek-e az üzemanyagárak újra 480 alatt? címmel.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=gQS6zoY1nq0>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/uv7IfmnQPxb>

Magyarországi városrégiók versenyképességének mérése és elemzése – ezzel a címmel jelent meg Szerb László, Hornyák Miklós, Krabatné Fehér Zsófia és Rideg András tanulmánya a Közgazdasági Szemle 2023. februári számában. A tanulmány apropóján a Magyar Közgazdasági Társaság és a Közgazdasági Szemle közös, online szakmai rendezvényt szervezett 2023. március 1-jén, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény kezdetén a szerzők ismertették a tanulmány főbb megállapításait, majd egy kerekasztal-beszélgetés keretében Póser Zoltán, a Miniszterelnökség helyreállítási terv végrehajtásáért felelős helyettes államtitkára, az EDC Debrecen Város- és Gazdaságfejlesztési Központ korábbi ügyvezetője és Szaló Péter regionális tervező, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. A beszélgetést Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja vezette.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=pxJaQ1AQPpQ>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/DEkYAknQPxb>

A platformalapú foglalkoztatás szabályozásának dilemmái – a folyamatban lévő uniós jogalkotás példája. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztálya 2023. március 2-án, csütörtökön a Webexen és

az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény előadói: Berde Éva, a Széchenyi István Egyetem egyetemi tanára; Gyulavári Tamás, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egyetemi tanára és Antóni Rita, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkárságának jogi szakértője voltak. Az ülést Nagy Katalin, Magyarország EU melletti Állandó Képviselőtének volt tanácsosa, a Socfactor Consulting Tanácsadó Bt. ügyvezetője, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja vezette.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=01LNmx0UAf0>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/AIPb16aIWxb>

Fenntartható-e a népesség? – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztályának meghívására Tóth I. János demográfus, filozófus, a Szegedi Tudományegyetem Filozófia Tanszékének habilitált docense 2023. március 3-án, pénteken a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény moderátora Ifj. Fekete Gyula statisztikus volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=D8ZlWIPtCI>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/ED8diTWOgyb>

Perspektívák mozgásban: az EU és a főbb régiók gazdasági kapcsolatai – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Nemzetközi Gazdaság Szakosztályának meghívására Balás Péter ny. nagykövet, Magyarország WTO mellé rendelt állandó képviselőtének korábbi vezetője, az Európai Bizottság Kereskedelmi Főigazgatóságának volt helyettes vezetője 2023. március 7-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=eZ9pMQSX1cQ>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/4C1E03XOgyb>

Blockchain-törvény: szabályozói feladatok, piaci kihívások. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztálya 2023. március 8-án, szerdán a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A beszélgetés résztvevői: Fáykiss Péter, a Magyar Nemzeti Bank digitalizációért felelős igazgatója; Vajda Viktor LL.M., ügyvéd, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnökségi tagja; Kalocsai Kornél blockchain- és kriptopénz-szakértő, a Kripteus alapítója, ügyvezetője; valamint Perczes János, a Magyar Bankholding ügyvezető igazgatója voltak. A beszélgetést Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, fintech-szakfelelőse, a Corvinus FinTech Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke vezette.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=xGIE99t9SmA>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/WC1vNV0Ogyb>

A magyar gazdaság inflációs folyamatai – okok és kihívások. Ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Gazdaságpolitikai és Gazdaságelméleti Szakosztálya 2023. március 9-én, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Balatoni András, a Magyar Nemzeti Bank közgazdasági elemzésért és előrejelzésért felelős igazgatója, a szakosztály elnökségi tagja; Palócz Éva, a Kopint-Tárki Konjunktúrakutató Zrt. vezérigazgatója, az MKT alelnöke; Halmi Péter Széchenyi-díjas akadémikus, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a BME Gazdaság- és Társadalomtudományi Karának egyetemi tanára; Danyi Pál ártörténész, árazási szakértő, az Ártörténet.hu szakportál alapítója, a BME GTK egyetemi docense és Nagy János, az Erste Bank Hungary Zrt.

makroelemzője voltak. A beszélgetést Madár István, a Portfolio.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=eF-IpHFS-gg>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/F3ZiFZ1Ogyb>

EBRD Transition Report 2022-23. Az EBRD legfrissebb Transition Reportjáról szervezett angol nyelvű szakmai rendezvényt a Magyar Közgazdasági Társaság Monetáris Politikai Szakosztálya és a Budapesti Corvinus Egyetem 2023. március 13-án, hétfőn a BCE-n. A rendezvény keretében Beata Javorcik, az EBRD főközgazdásza mutatta be a jelentést, a prezentációt pedig egy kerekasztal-beszélgetés követte, Kővári Zsombor Áron, az MKT Monetáris Politikai Szakosztályának titkára vezetésével.

Szakmai látogatás a PIM-be. A Magyar Közgazdasági Társaság Kultúragazdaság Szakosztálya szakmai látogatást szervezett a Petőfi Irodalmi Múzeumba 2023. március 13-án, hétfőn. A szakmai program során az érdeklődők tájékoztatást kaptak többek között a PIM-nek helyet adó Károlyi-palota rekonstrukciójáról, valamint a Petőfi 200 kiállítás szerepéről Magyarország közművelődésében. Ez utóbbi kiállítást, valamint a Polcz Alaine-t bemutató, Világjáték című tárlatot a kurátorok vezetésével meg is tekinthették a résztvevők.

A svéd EU-elnökség prioritásairól. Az Európai Unió Tanácsa svéd elnökségének prioritásairól tartott angol nyelvű előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Uniói Szakosztályának meghívására Dag Hartelius, Svédország budapesti nagykövete 2023. március 16-án, csütörtökön a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=--esLUZ70RY>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/ZVoP682Ogyb>

New Age of Central Banking in emerging markets. Ezzel a címmel szervezett nemzetközi konferenciát – a Magyar Közgazdasági Társaság Monetáris Politikai Szakosztálya és az MNB szakmai támogatásával – a Budapesti Corvinus Egyetem, a Nemzetközi Fizetések Bankja (BIS) és a London School of Economics and Political Science 2023. március 17-én, pénteken a Budapesti Corvinus Egyetemen. A konferencia kezdetén díszdoktori címét vett át Agustín Carstens, a BIS igazgatója, korábbi mexikói pénzügyminiszter és jegybankelnök.

A fenntartható városi zöld közlekedés lehetőségeiről szervezett szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) 2023. március 22-én, szerdán. A rendezvény apropóját a Magyar Közlekedési Szövetség két szakértői anyaga adta. A rendezvény bevezető előadásait a szakmai anyagot összeállító munkacsoportok vezetői: Döbrei István, a BKV Zrt. stratégiai és beszerzési igazgatója és Bősze Sándor, Közlekedés Tervező Iroda Kft. főmémnöke tartották. A keynote előadásokat követő kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Tóth Szabolcs, a DKV Debreceni Közlekedési Zrt. vezérigazgatója; Berényi János, a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet örökös tagja és Ács Balázs, a KTI integrált közlekedési vezetője, a Szegedi Tudományegyetem doktorandusza. A beszélgetést Kamasz Melinda, a Növekedés.hu portál főszerkesztője moderálta.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=PUtml2HcwZM>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/BEvQE7WXNyb>

A munkaügyi érdekegyeztetés három évtizede – ezzel a címmel szervezett egy három kerekasztal-beszélgetésből álló konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Munkaügyi Szakosztályával közösen az MTA Emberi Erőforrások Gazdaságtana Tudományos Bizottság Munkaügyi Kapcsolatok Albizottsága, az MTA MAB Munkajogi és Szociális Jogi Munkabizottsága és az MTA MAB Vállalkozási Munkabizottsága 2023. március 23-án, csütörtökön a Miskolci Akadémiai Bizottság székházában. Az állam szerepéről szóló kerekasztal-beszélgetés résztvevői: Herczog László volt szociális és munkaügyi miniszter, a Pénzügykutató Zrt. munkatársa, az MKT Munkaügyi Szakosztályának elnökségi tagja; Rácz Zoltán, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának docense és Nádasné Rab Henriett, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának docense voltak. A munkáltatói oldal tapasztalatait összegző kerekasztal résztvevői Rettich Tamás, az IPOSZ nemzetközi főtanácsosa; Antalffy Gábor, a KISOSZ elnöke és Kiss László, a BOKIK alelnöke; a szakszervezeti panel résztvevői pedig Szabó Imre Szilárd, a Károli Gáspár Református Egyetem adjunktusa, a Munkástanácsok Országos Szövetségének titkárságvezetője; Csóti Csaba, a SZEF elnöke és Hatvani Jácint, a Liga alelnöke voltak.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=mnejCE_kb1

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/5WSf1z5Sqyb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/1EN3Jy5Sqyb>

<https://spotifyanchor-web.app.link/e/ylBE71ZSqyb>

Recesszió vs. konjunktúra 2023 – Lehetőségek, korlátok, aktualitások. Ezzel a címmel szervezett kereskedelmi és marketing témájú konferenciát a BGE és az MKT Kereskedelmi Szakosztálya 2023. március 30-án, csütörtökön a BGE Aulájában. A konferencia plenáris előadói között ott volt Felkai Beáta Olga, az Agrárminisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért felelős helyettes államtitkára; Madár István, a Portfolió.hu vezető elemzője, az MKT elnökségi tagja; Pálinkás Zsolt, a Tesco magyarországi vezérigazgatója, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának elnökségi tagja; Flesch Tamás, a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségének elnöke; Szabó Zoltán, a Ghibli cégcsoport tulajdonos-vezérigazgatója, az MKT Logisztikai Szakosztályának elnökségi tagja és Marozsák Szabolcs, a Clientfactory marketingügynökség tulajdonos-vezérigazgatója is.

A Becton Dickinson orvostechnikai műszergyártó vállalat környei gyáregységébe szervezett angol nyelvű autóbuzos látogatást a Magyar Közgazdasági Társaság Ipari és Vállalkozási Szakosztálya 2023. március 31-én, pénteken. Az üzemben a cég ügyvezető igazgatója, Vecsernyés Csaba adott tájékoztatót a vállalat hazai és globális működésének aktuális kérdéseiről.

Fókuszban a startup-ökoszisztéma. A startup-ökoszisztéma helyzetét járta körül a Magyar Közgazdasági Társaság Startup Szakosztályának online rendezvénye 2023. április 4-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keretében Turcsán Tamás, a Pozi.io alapítója, az MKT Startup Szakosztályának elnöke a magyarországi startup ökoszisztéma aktuális helyzetéről, Bagó Péter egyetemi adjunktus, a Budapesti Corvinus Egyetem FinTech Centerének startup igazgatója, a szakosztály alelnöke pedig az egyetemi startup ökoszisztémával kapcsolatos tapasztalatokról és kihívásokról osztotta meg gondolatait a hallgatósággal.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=gg2kVLym-QE>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/qSiMwIWXNyb>

Mesterséges intelligencián alapuló egészségügyi technológiák bizonyítékainak szintézise egészség-gazdaságtani elemzésekhez – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztálya 2023. április 5-én, szerdán. A rendezvény előadói: Péntek Márta, az Óbudai Egyetem Egészségügyi Közgazdaságtan Kutatóközpontjának egyetemi tanára, az MKT Egészség- és Egészségügy-gazdaságtani Szakosztályának elnöke és Gulácsi László egyetemi tanár, az Óbudai Egyetem tudományos rektorhelyettese; Tóth Barbara PhD-hallgató; Zrubka Zsombor, az Óbudai Egyetem Egészségügyi Közgazdaságtan Kutatóközpontjának vezetője és Hölgyesi Áron PhD-hallgató voltak.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=v4QGrTqUdyM>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/sC4Wc0XXNyb>

Trendforduló a lakáspiacon. Mik a jelenlegi kilátások? Ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ingatlanpiaci Szakosztályának meghívására Balogh László, az Ingatlan.com vezető gazdasági szakértője 2023. április 6-án, csütörtökön.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=I-7Me3xmWDY>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/4Zx2g5tpXyb>

Adótervezés szupranacionális környezetben. Ezzel a címmel tart előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Szervezete meghívására Károlyi Balázs, a PricewaterhouseCoopers nemzetközi adószakértője 2023. április 6-án, csütörtökön a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Karán.

Digitalizáció az oktatásban, MI a pénzügyekben. A digitalizációval és a mesterséges intelligenciával foglalkozott a Magyar Közgazdasági Társaság Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának online rendezvénye 2023. április 11-én, kedden a Webexen és az MKT YouTube-csatornáján. A rendezvény keretében Pintér Éva, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi docense, fintech-szakfelelőse, a Corvinus FinTech Center stratégiai vezetője, az MKT Fintech és Pénzügyi Kultúra Szakosztályának elnöke a vállalkozói attitűd és az oktatási módszerek változásáról beszélt a digitalizáció korában, majd Bagó Péter egyetemi adjunktus, a Budapesti Corvinus Egyetem FinTech Centerének startup igazgatója, a szakosztály titkára pedig Mesterséges intelligencia a pénzügyekben címmel osztotta meg gondolatait a hallgatósággal.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=QvxZM1VL-18>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/DOb1lfvpXyb>

Pénzforgalom 2010–2030: tények és tervek. Ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Ellenőrzési Szakosztályának meghívására Bartha Lajos, a Magyar Nemzeti Bank pénzügyi infrastruktúrákért és bankműveletekért felelős ügyvezető igazgatója 2023. április 11-én, kedden.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=RzfgVQCDg2Y>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/XbNNowvpXyb>

Az Európai Unió schengeni és euróövezetének bővítése Romániával és Bulgáriával – ezzel a címmel tartott szakmai ülést a Magyar Közgazdasági Társaság Európai Unió Szakosztálya 2023. április 12-én, szerdán az MKT közösségi terében. A rendezvény előadói: Becsey Zsolt, a Károli Gáspár Református Egyetem oktatója, az MKT Európai Unió Szakosztályának alelnöke

(A két uniós belső bővítési kör történelmi perspektívából); Zalai Csaba, az Igazságügyi Minisztérium európai uniós ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára (A schengeni és euróövezeti bővítés Románia és Bulgária felé – magyar kormányzati és EU-álláspont); valamint Barabás T. János, a Külügyi és Külgazdasági Intézet vezető elemzője (A schengeni és az euróövezet bővítése Románia és Bulgária szemszögéből) voltak.

Modern falvak és foglalkoztatás. Ezzel a címmel szervezett közös online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Munkaügyi Szakosztálya és a Magyar Regionális Tudományi Társaság (MRTT) Faluszemináriumi Kutatóműhelye 2023. április 13-án, csütörtökön. A konferencia előadói: Bogárdi Tünde, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem egyetemi adjunktusa; Bálint Csaba, az Agrárközgazdasági Intézet Nonprofit Kft. kutatója, a Budapesti Corvinus Egyetem egyetemi adjunktusa; Ritter Krisztián, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézetének egyetemi docense; valamint Nagyné Molnár Melinda, a MATE egyetemi docense voltak. A konferencia levezető elnöke Szaló Péter regionális tervező, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke volt.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=w9hnhWvikxM>

Podcast:

Autóbuszos vállalatlátogatás Egerbe. A Magyar Közgazdasági Társaság és az MKT Heves Megyei Szervezete autóbuszos vállalatlátogatást szervezett 2023. április 14-én Egerbe, az Emerson Automation FCP Kft. üzemébe és Demjénbe, a Korona Gombaipari Egyesüléshez. A csoport először az egri Emerson Automation FCP Kft. pneumatikai gyáregységét, majd a családi vállalkozások összefogásával mára Közép-Európa egyik vezető gombaipari csoportosulásává vált Korona Gombaipari Egyesülés demjéni üzemét, végül pedig a Korona Pincészetet tekintette meg.

Monetáris politika Covid után, háború közben – bankválság, infláció, növekedés. Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete meghívására Surányi György egyetemi tanár, volt jegybankelnök 2023. április 17-én, hétfőn a Nyíregyházi Egyetemen.

YouTube: https://youtu.be/X6Qy_RnxhzQ

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/7OSGNI3Jmzb>

Környezeti fenntarthatóság és pénzügyi rendszer – ezzel a címmel tartott online előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Pénzügyi Szakosztályának felkérésére Kolozsi Pál Péter, a Magyar Nemzeti Bank jegybanki eszköztárért, devizatartalékért és kockázatkezelésért felelős igazgatója, a Neumann János Egyetem MNB Tudásközpont Fenntartható Pénzügyek Központjának egyetemi docense 2023. április 17-én, hétfőn.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=wlZgh7dscXQ>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/0utWacaEkzb>

Egészségügyi innovációs ökoszisztéma. Pongrácz Ferenc, az EIT Health InnoStars regionális igazgatója, a Magyar Közgazdasági Társaság elnökségi tagja, az Informatikai Szakosztály elnöke volt a házigazdája annak az angol nyelvű nemzetközi online konferenciának 2024. április 19-én, szerdán, ahol vezető európai és izraeli szakemberek részvételével bemutatták annak a nemzetközi kutatásnak az eredményét, amely 10 ország 215 startupjának üzleti eredményei és több mint 200

szakember visszajelzései alapján talált szoros összefüggést az innovációt támogató közösség fejlettsége és az egyes közösségek köréből induló innovációk üzleti eredményessége között az egészségügyi innovációs ökoszisztémában.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=O_iBZ8cdXPc

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/xQobq89Dkzb>

A technológiai óriásvállalatok rendszerkockázatai és szabályozásuk – „Too Big(Tech) To Fail?” – ezzel a címmel jelent meg Bódi Roland, Fáykiss Péter és Nyikes Ádám esszéje a Hitelintézeti Szemle 2023. márciusi számának Jövőképünk rovatában. A cikkhez kapcsolódva a Magyar Közgazdasági Társaság és a Hitelintézeti Szemle panelbeszélgetést szervezett – hibrid formában – 2023. április 19-én, szerdán a Magyar Nemzeti Bank konferenciaközpontjában és az MKT YouTube-csatornáján is. A rendezvény kezdetén Virág Barnabás, az MNB alelnöke, a Hitelintézeti Szemle szerkesztőbizottságának elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd Bódi Roland, az MNB vezető jogásza tartott egy rövid bevezető előadást az esszéről. Ezt egy panelbeszélgetés követte, a szerzők közül Fáykiss Péter, az MNB igazgatója, valamint Ács Zoltán, az MKB Fintechlab vezetője és Fehér Péter, a Budapesti Corvinus Egyetem docense, nemzetközi vezetője, az MKT Informatikai szakosztályának elnökségi tagja részvételével. A beszélgetést Tóth András, a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) elnökhelyettese, a Versenytanács elnöke és a GVH tudományos lapja, a Versenykör főszerkesztője vezette.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=5yJ0t3aKrw8>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/2TsiBaaEkzb>

A nők lehetőségei és szerepe a 21. századi agrárgazdaságban – ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Szakosztályának meghívására Süle Katalin Elza gazdálkodó, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara általános agrárgazdasági ügyekért felelős országos alelnöke 2023. április 24-én, hétfőn az MKT közösségi terében.

Jubileumot ünnepelt a Zala Megyei Szervezet. Fennállásának 50. évfordulóját ünnepli meg 2023. április 25-én, kedden Zalaegerszegen, a Városháza dísztermében a Magyar Közgazdasági Társaság Zala Megyei Szervezete. Az ünnepi ülés előadója Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter volt. A résztvevőket Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos; Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke, az országos elnökség tagja, Zalaegerszeg korábbi főépítésze; Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere; Berta László, az MKT Megyei Szervezetének elnöke és Csanádi Ágnes, a megyei szervezet alelnöke köszöntötte.

Logisztikai szakmai napot szervezett a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara, Logisztika Intézete és a Logisztikai Szaktanács valamint a Miskolci Egyetem Vállalati Kapcsolatok és Innovációs Igazgatósága és a Magyar Közgazdasági Társaság 2023. április 25-én, kedden a Miskolci Egyetemen.

Kritikus gondolkodás: Hogyan fogalmazz meg jobb kérdéseket, hogy valós problémákat tudj megoldani? Ezzel a címmel tartott előadást a Magyar Közgazdasági Társaság Debreceni Ifjúsági Bizottságának meghívására Hrabovszky Dániel és Gaál Márk, az Ernst&Young Tanácsadó Kft. két senior managere 2023. április 25-én, kedden a Debreceni Egyetemen.

Az Amazon árnyékában – Webkereskedelem Kelet-Közép-Európában. Ezzel a címmel szervezett online kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kelet-közép-európai Szakosztálya 2023. április 26-án, szerdán. A rendezvény előadói: Kiss Dezső, a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség Nemzetközi Üzletfejlesztési Osztályának vezetője; Várkonyi Balázs, az eMAG Magyarország igazgatótanácsának elnöke; valamint Zabari István, a Lumenet Kft. ügyvezetője voltak. A beszélgetést Matus Tibor, a Mandiner Makronóm újságírója, a Szlovákiai Magyar Közgazdász Társaság alelnöke moderálta.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=vCnsIf_32a8

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/f9j9569Dkzb>

Fiatalok lakáshoz jutása 2. – ezzel a címmel szervezett online konferenciát a Magyar Közgazdasági Társaság Demográfiai Szakosztálya 2023. április 26-án, szerdán. A rendezvény előadói: Mádi László közgazdász, a Wekerle Sándor Üzleti Főiskola főiskolai tanára, az MKT Demográfiai Szakosztályának elnökségi tagja; László Tamás építész, városépítési, városgazdasági szakmérnök, a szakosztály elnökségi tagja és Szabadkai Antal mérnök, közgazdász, a szakosztály elnökségi tagja voltak. Az érdeklődőket Benda József szocializációkutató, a szakosztály elnöke köszöntötte.

YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=dOOSsZoVYU>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/1adziEsolzb>

Az omnichannel kereskedelem jelene és jövője. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Kereskedelmi Szakosztálya 2023. április 27-én, csütörtökön. A szakmai beszélgetésen olyan témákat vitatnak meg a szakemberek, mint a hagyományos bolti, illetve az online értékesítés alakulása a pandémia alatt és után; a vásárlási szokások változása; vagy éppen a digitalizáció, a mesterséges intelligencia és robotizáció hatása az ellátási láncok menedzsmentjére. A kerekasztalbeszélgetés résztvevői: Heiszler Gabriella, a SPAR Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója; Balázs Ildikó, az Auchan vállalati kapcsolatok igazgatója, Agárdi Irma, a Budapesti Corvinus Egyetem Marketing Intézete Marketingmenedzsment Tanszékének egyetemi docense és Kozák Tamás, a Budapesti Gazdasági egyetem tanszékvezető egyetemi docense, az MKT Kereskedelmi Szakosztályának elnöke voltak.

YouTube: <https://youtube.com/live/1CsCXu7FnDg>

Podcast: <https://spotifyanchor-web.app.link/e/LOQknvFolzb>

A fejlesztéspolitika két évtizede. Ezzel a címmel szervezett online szakmai kerekasztal-beszélgetést a Magyar Közgazdasági Társaság Fejlesztéspolitikai Szakosztálya 2023. május 3-án, szerdán. A beszélgetés az első állomása volt annak az egy éven át tartó konferenciasorozatnak, amelynek keretében a szakosztály hazánk uniós tagsága elmúlt két évtizedének főszereplőivel tekinti át az uniós tagságunk fejlesztéspolitikai, területfejlesztési, területpolitikai céljait, eredményeit és kihívásait. A sorozatindító beszélgetés résztvevői: Mayer Gábor területfejlesztésért felelős államtitkár; Salamin Géza, a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságföldrajz és Városfejlesztés Tanszékének egyetemi docense, a Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke; Szaló Péter regionális tervező, volt államtitkár, a Nemzeti Fejlesztési Hivatal korábbi elnöke; Dányi Gábor, az Építési és Közlekedési Minisztérium állami beruházási kerettörvény kidolgozásáért, valamint a beruházási kontrolling- és elszámolási rendszer működtetéséért felelős miniszteri biztosa, az európai uniós fejlesztések koordinációjáért felelős korábbi helyettes államtitkár; valamint Perger Éva, az MTA

KRTK Regionális Kutatások Intézetének korábbi igazgatója és Kondor Zsuzsanna, a Nemzeti Közszerolgalati Egyetem Közpénzügyi Tanszékének mesteroktatója, a Nemzeti Fejlesztési Ügy-nökség volt főosztályvezetője, a Koordinációs, valamint a Végrehajtás Operatív Program Irányító Hatóságok korábbi vezetője voltak. A beszélgetést Baráth Etele volt Európa-ügyi miniszter, az MKT Fejlesztéspolitikai Szakosztályának elnöke moderálta.

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=jFKIB_KoVnk

A Magyar Közgazdasági Társaság rendezvényeinek meghívói megtalálhatók a társaság honlapján, a <https://www.mkt.hu/esemenyek/> címen. Online rendezvényeink többsége visszanezhető [az MKT YouTube-csatornáján](#), valamint visszahallgatható a társaság [podcast-csatornán](#) is.